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ÚVOD     
 
V katastrálním území Jesenice u Prahy je navržen  „Obytný areál Jesenice“. Celkový 

počet parkovacích stání pro celý areál činí 264. Navržený záměr naplňuje bod 10.6 kategorie 
II přílohy č. 1 k zákonu č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném 
znění. Jedná se o takzvaný nadlimitní záměr, kde limitním ukazatelem je 100 parkovacích 
stání. Příslušným správním úřadem je Krajský úřad Středočeského kraje. 

Investor – Byty Jesenice s.r.o. Jihlava pověřil zpracováním oznámení dle přílohy č. 3 
zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí Ing. Pavla Berana, Ph.D.  

 
Součástmi předloženého oznámení jsou:  
 
• Akustická studie zpracovaná Ing. Jiřím Králíčkem 
• Rozptylová studie zpracovaná Mgr. Jakubem Buckem 
• Hydrogeologický posudek: Zásak dešťových vod na p. č. 714/43 v k. ú. Jesenice u 

Prahy, zpracovaný firmou Glaukos s.r.o. Praha 
 
 
 
 
 
V Praze dne  18. 11. 2008     Ing. Pavel Beran, Ph.D. 
 
 
 
 
 
 
           

    
A. ÚDAJE O OZNAMOVATELI        

  
1. Obchodní firma  Byty Jesenice s.r.o. 
            
2. IČ    27677036       

     
3. Sídlo    Jiráskova 32, 586 04 Jihlava 

            
4. Jméno, příjmení, bydliště a telefon oprávněného zástupce oznamovatele   

    
Na základě plné moci: 

Pavel Tošovský 
Labská 421 
503 03 Smiřice 
tel.: 724 242 467 
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B. ÚDAJE O ZÁMĚRU        
  
I. ZÁKLADNÍ ÚDAJE         

  
1. Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1  
 
„Obytný areál Jesenice“, Jesenice u Prahy - Šatalka 

 
Navržený záměr naplňuje bod 10.6 kategorie II přílohy č. 1 k zákonu č. 100/2001 Sb., 

o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění. Bod 10.6. zahrnuje: Skladové nebo 
obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3000 m2 zastavěné 
plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou 
stavbu.“ 
 

       
2. Kapacita  a rozsah záměru       

    
 Celková plocha pozemků (p.č. 714/43, 714/44)  21.435 m2 
 Plocha skrývky ornice (zastavěné a zpevněné plochy)   9 251 m2 
 Plocha zeleně na terénu     12 184 m2 = 56,8 % 
 Zastavěná plocha (bytové a rodinné domy)               3.754 m2 
 Čistá obytná plocha včetně studí                  9.469 m2 

 Počet bytových jednotek          132 
 Počet nebytových jednotek               8 
 Počet parkovacích stání          264 
 
 

 3. Umístění záměru   parcely č.  714/43, 714/44 
     kat. území Jesenice u Prahy   

  
V části F. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE, 1. MAPOVÁ A JINÁ DOKUMENTACE TÝKAJÍCÍ SE 
ÚDAJŮ V OZNÁMENÍ  jsou připojeny grafické přílohy: 

 
o Situace širších vztahů – zákres do ortofotomapy 1 : 2000 
o Situace širších vztahů 1 : 2000 

 
 
Na následujících obrázcích je zákres lokality navrženého „Obytného areálu Jesenice“ 

do mapy 1 : 12 500 a „Obytný areál Jesenice“ v situaci 1 : 5 000. 
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Obrázek č. 1 – Zákres lokality navrženého „Obytného areálu Jesenice“ do mapy 1 : 12 500 
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Obrázek č. 2 –„Obytný areál Jesenice“ v situaci 1 : 5 000 

     
 
4. Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry   

  
Navrženým záměrem je areál domů s dominantní bytovou funkcí doplněnou o malé 

komerční plochy pokrývající potřebu obyvatel nového areálu, případně obyvatel z okolí a 
zaměstnanců okolních provozoven. Součástí areálu jsou účelové zpevněné plochy, areálové 
komunikace a dětské hřiště.  

 
Navržený obytný areál bude využívat společnou infrastrukturu s plánovaným Business 

parkem. Ve stávajícím stupni projektové přípravy nejsou známy další poznatky o tomto zámě-
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ru jako je přesná lokalizace, jeho rozsah a výměra. Vzhledem k tomu, že projektová příprava 
„Obytného areálu Jesenice“ má před Business parkem náskok, bude pro Business park tvořit 
„Obytný areál Jesenice“ součást zátěže na pozadí.  

 
 Zdrojem tepla pro byty domů A.01,02, B.01,02, C.01,02, D.01,02 bude pro každou 
bytovou jednotku vlastní nástěnný kotel. Domy F.02, G.02,. E.01,02, F.01, G.01 budou opat-
řeny domovními kotelnami. Emise z vytápění budou vytvářet imisní příspěvky ke stávajícímu 
i budoucímu imisnímu pozadí.  
 Vyvolaná dopravní obsluha areálu se bude kumulovat se stávající dopravou po silnici 
II/603. Ovlivněnou složkou životního prostředí bude znečištění ovzduší a hlukové klima.  
 Územní plán obce Jesenice stanoví v místě dopravního napojení navrženého areálu na 
silnici č. II/603 kruhovou křižovatku. Tato stavba bezprostředně nesouvisí s navrženým 
„Obytným areálem Jesenice“ a bude předmětem samostatného stavebního povolení. Je mož-
né, že před realizací této kruhové křižovatky bude předcházet dočasné dopravní napojení 
„Obytného areálu Jesenice“ na silnici II/603 T křižovatkou.  
 V době zprovoznění areálu již bude zprovozněna jižní část Pražského okruhu. Pražský 
okruh nepochybně odvede významnou část dopravy ze silnice č. II/603.  

Úsek označený číslem 512 napojí na Pražský okruh na jedné straně dálnici D1 u obce 
Modletice, na druhé straně končí po devíti kilometrech v místech plánované křižovatky s „ji-
hočeskou“ dálnicí D3. Jižní část okruhu doplňují úseky 513 mezi Vestcem a Lahovicemi a 
514 z Lahovic do Slivence, které mají definitivně propojit dálnici D1 a plzeňskou D5. Na 
obou úsecích již probíhá výstavba. Všechny tři úseky mají být dokončeny v první polovině 
roku 2010. 

Na následujícím obrázku je umístění „Obytného areálu Jesenice“ vůči Pražskému 
okruhu ve snímku z územního plánu.  



 6 

 
Obrázek č. 3 - Umístění navrženého areálu vůči Pražskému okruhu ve snímku z územního plánu  
              – doprava 1 : 5 000 



 7 

5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvažovaných  
        variant a hlavních důvodů (i z hlediska životního prostředí) pro jejich výběr,  
       resp. odmítnutí         
  
 Podnikatelským záměrem investora je reagovat na poptávku po moderním kvalitním 
bydlení v blízkosti metropole. Cílem řešení je vybudovat moderní a příjemný obytný areál 
s vyváženou kombinací bytových a rodinných domů, vlastní infrastrukturou včetně dostatečné 
kapacity parkovacích stání,  veřejné i soukromé zeleně a prostoru pro odpočinkové vyžití bu-
doucích obyvatel.  
 

Daná lokalita byla pro umístění navrženého „Obytného areálu Jesenice“ zvolena 
s ohledem na soulad s platným územním plánem, minimálními střety s požadavky ochrany 
životního prostředí, dobré dopravní obslužnosti území a majetkové dostupnosti pozemků.  

Uspořádání areálu bylo zvoleno v souladu s možným dopravním napojením na veřej-
nou komunikační síť, racionální využití disponibilních pozemků a požadavkům na kvalitní 
bydlení. 

Výsledkem úvah hodnotících danosti území a podnikatelský záměr je „Obytný areál 
Jesenice“ navržený v jediné variantě.  

 
  

6. Stručný popis technického a technologického řešení záměru   
  

Staveniště 
 

Pro vlastní staveniště budou vyhrazeny plochy na pozemcích investora. Staveniště bu-
de oploceno. Příjezd na staveniště povede z Budějovické ulice.  

Objekty zařízení staveniště budou dočasné a budou zřízeny na pozemku investora. 
Zhotovitel dále zajistí mytí dopravních mechanizmů tak, aby nedocházelo ke znečištění okolí 
stavby a zejména veřejných komunikací (v případě nutnosti bude zřízena mycí a oklepová 
rampa).  

Veškeré zemní práce budou prováděny pouze se souhlasem instituce provádějící ar-
cheologický výzkum, a po vytýčení veškerých podzemních sítí.   

Detailní řešení organizace výstavby  bude řešeno samostatnou částí dokumentace POV 
a DIO Zhotovitelem výstavby, který bude určen z výběrového řízení. Dopravně inženýrská 
opatření budou navržena tak, aby po celou dobu výstavby zůstal zachován organizovaný pří-
stup a příjezd ke všem objektům v dotčené oblasti. 
 
 

Urbanistické řešení 
 

Navrhovaný stavební záměr je v souladu s platným územním plánem. Zájmové území 
je podle Závazné části změny č. 2 Územního plánu obce Jesenice z hlediska funkčního využití 
rozděleno na tři části: 
 

• Ochranná a izolační zeleň ZO 
• Čistě obytné území BC tvořící půdorys tvaru písmene L (prostor rodinných dvojdomů) 
• Obecně obytné území BO1 (prostor bytových domů) 
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Obytný soubor bude sestávat ze 4 rodinných dvojdomů a ze 3 dvojic bytových domů 
realizovaných na společném podzemním parkingu (parking bude společný vždy pro dva byto-
vé domy). 

Rodinné dvojdomy budou třípodlažní, nebudou podsklepené. 
Bytové domy budou čtyřpodlažní, ve dvojicích budou postaveny na společném sute-

rénním podlaží, které bude využíváno jako krytý parking, vjezd do jednotlivých parkingů bu-
de rampami (viz koordinační situace). 

Součástí obytného areálu jsou komunikace pro pěší, pro vozidla a plochy pro parková-
ní. 

Obytný areál bude na ulici Budějovická napojen nově vybudovanou obslužnou komu-
nikací. Vlastní napojení nové komunikace na ul. Budějovická bude řešeno „T-křižovatkou“,  
příp. po upřesnění záměru na pozemcích parc. č. 733/1 a 733/5 okružní křižovatkou dle schvá-
leného územního plánu. Případný kruhový objezd bude řešen jako samostatná akce (samo-
statné územní a stavební řízení). 
 
 Na následujícím obrázku je zákres navrženého obytného areálu do snímku z územního 
plánu.  
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Obrázek č. 4 – Snímek z územního plánu 1 : 2 500 
 
 

Architektonické a dispoziční řešení 
 
Soubor bytových a rodinných domů je navržen dle principů a soudobé moderní archi-

tektury čerpající inspiraci z funkcionalismu. Forma domu je tvořena prolnutím prvků moderní 
architektury (ploché střechy, francouzská okna, vykonzolované prosklené arkýře, titanzinkový 
obklad) s racionálním půdorysným a dispozičním řešením. 

Rodinné dvojdomy jsou řešeny tak, aby každý dům (polovina dvojdomu) měl vlastní 
vstup a schodiště. Jedna polovina dvojdomu má na úrovni nástupního podlaží navržen jeden 
větší byt a nebytový prostor (atelier), ve 2.NP je umístěn velký byt s lodžií a v posledním tře-
tím podlaží je velký byt s terasou, které je docíleno ustoupeným patrem. 
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Fasády jsou živé abstraktní, tvořené kombinací hladkých ploch, různě velkých otvorů 
oken, arkýřů a balkonů. Na jižní fasádě je ustoupené poslední podlaží, čímž je docíleno optic-
kého snížení hmoty rodinného dvojdomu směrem k obslužné komunikaci. Pro posílení toho 
efektu je poslední podlaží z větší části obloženo titanzinkem. Oživení kvádrovité hmoty je 
dosaženo použitím pultové střechy nad stření částí dvojdomu. 

Bytové domy vycházejí ze stejného architektonického principu. Jedná se o čtyřpod-
lažní podsklepené objekty s plochou střechou. Vertikální komunikace v objektu bude zajiště-
na vnitřním schodištěm a výtahem. 

Fasády bytových domů jsou živé abstraktní, tvořené kombinací hladkých ploch, různě 
velkých otvorů oken, arkýřů a balkonů. 
 
 

Konstrukční řešení 
 

Materiál na nosnou konstrukci objektů je navržen železový monolitický beton, cihelné 
zdivo a železobetonové prefabrikáty. Monolitický železový beton je použit ve spodních pat-
rech /v suterénu/ objektů, cihelné zdivo na svislé nosné konstrukce a železobetonové prefabri-
káty na stropní konstrukce. 

   
 V části F. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE, 1. MAPOVÁ A JINÁ DOKUMENTACE TÝKA-
JÍCÍ SE ÚDAJŮ V OZNÁMENÍ  jsou připojeny grafické přílohy: 

 
o Koordinační situace 1 : 500 
o Objekt EFG, Půdorys 1.PP (garáže) 

 
Na obrázcích č. 5, 6 a 7 jsou vizualizace navrženého areálu. 
 
 
7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 

  
 Předpokládané zahájení výstavby III.2009 

Předpokládaný termín výstavby 48 měsíců, tj. III 2013 
 
 
8. Výčet dotčených územně samosprávných celků 
 
Středočeský kraj 

 Obec Jesenice u Prahy  
 
 
9. Výčet navazujících rozhodnutí podle § 10 odst. 4 a správních úřadů, 
     které budou tato rozhodnutí vydávat  

 
 Rozhodnutí o umístění stavby –  Obecní úřad Jesenice, stavební úřad  

Budějovická 303  
252 42 Jesenice  
 

Stavební povolení  –    Obecní úřad Jesenice, stavební úřad  
Budějovická 303  
252 42 Jesenice    
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Obrázek č. 5 – Obytný areál Jesenice z ptačí perspektivy  
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Obrázek č. 6 – Obytný areál Jesenice, nadhled od jihovýchodu 
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Obrázek č. 7 – Obytný areál Jesenice, nadhled od severovýchodu  
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II. ÚDAJE O VSTUPECH        
  

1. Půda  
 
 V následující tabulce jsou uvedeny údaje o parcelách, které jsou vstupem navrženého 
obytného souboru. 
 
Tabulka č. 1 
Údaje o parcelách – vstupu stavby, katastrální území Jesenice u Prahy 658618 
Parcelní číslo Kultura Výměra (m2) BPEJ 
714/43 orná půda 19336 2.14.00 
714/44 orná půda 2099 2.14.00 
CELKEM - 21435 - 
 
 Realizace navrženého obytného souboru si vyžádá zábor půdy ZPF o celkové výměře 
2,1435 ha, BPEJ 2.14.00, která náleží do II. třídy ochrany.  
 
 Realizací navrženého obytného souboru nebudou dotčeny pozemky určené k plnění 
funkcí lesa.  
 
           

2. Voda    
 
Provoz navrženého obytného souboru si vyžádá potřebu vody zdravotechniky.  
 
Potřeba vody bude následující:  
 

 rodinné domy 96 os. á 150 l/os.den 
 bytové domy 242 os. á 150 l/os.den 

 Qp
 = 96 * 150 + 242 * 150 = 50 700 l/den = 50,7 m3/den 

 Qrok= 365 * 50,7  = 18 505 m3/rok  
 
          
3. Zemní plyn           

  
Zdrojem tepla pro navržený obytný areál bude vytápění zemním plynem. Spotřeba 

plynu bude následující:  
 

Celková bilance předpokládaných odběrů zemního plynu 
Rodinné domy označ. A.01,02, B.01,02, C.01,02, D.01,02 8  
3 byty osazené kondenzačním kotlem o výkonu 10 kW / 1,1 m3/h 3,3 m3/h 
1 nebyt. prostor s kondenzačním kotlem o výkonu 10 kW / 1,1 m3/h 1,1 m3/h 
Max. současný odběr zemního plynu rodinného domu  4,4 m3/h 
Max.  odběr zemního plynu všech RD  35,2 m3/h 
Bytový domy 16 a 19 b.j. označ. E.01,E.02, F.01,F.02, G.01, G.02 3 
Kotelna vždy pro dva objekty (vyt. a ohřev TV) 196 kW 23,6 m3/h 
Max. odběr zemního plynu všech byt. domů  70,8 m3/h 
Celkový odběr zemního plynu Obytného areálu Jesenice 106,0 m3/h 
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4. Elektrická energie  
 

Celková bilance předpokládaných nároků elektrické energie 
 
Rodinné domy označ. A.01,02, B.01,02, C.01,02, D.01,02 8  
3 byty stupně elektrizace B1 3x 1,5 kW/byt 4,5 kW 
Společná spotřeba 2x 0,5 kW 1 kW 
Rezerva pro chlazení bytů v posledním patře 3 kW 
Max. současný výkon rodinného domu 8,5 kW 
Max. současný výkon rodinných domů celkem 8x 8,5 kW 68,0 kW 
 
Bytový dům 16 b.j. označ. F.02, G.02 2 
16 bytů stupně elektrizace B1 16x 1,5 kW/byt 24 kW 
Společná spotřeba  8x 0,5 kW 4 kW  
Rezerva pro chlazení bytů v posledním patře 12 kW 
Max. současný výkon bytového domu 16 b.j. 40 kW 
Max. současný výkon byt. domů 16 b.j. celkem 2x 40 kW 80 kW 
 
Bytový dům 19 b.j. označ. E.01,02, F.01, G.01 4 
19 bytů stupně elektrizace B1 19x 1,5 kW/byt 28,5 kW 
Společná spotřeba  8x 0,5 kW 4 kW  
Rezerva pro chlazení bytů v posledním patře 12 kW 
Max. současný výkon bytového domu 19 b.j. 44,5 kW 
Max. současný výkon byt. domů 19 b.j. celkem 4x 44,5 kW 178 kW 
 
Společné podzemní garáže 3 
Osvětlení, VZT, kotelna 25x 0,8 kW 20 kW  
Max. současný výkon podzemních garáží  20 kW 
Max. současný výkon podzem. garáží celkem 3x 20 kW 60 kW 
 
Celkový max. současný výkon Obytného areálu Jesenice 388 kW 
Celkový instalovaný výkon Obytného areálu Jesenice  1.575 kW 
 
        

5. Suroviny          
  

Navržený obytný areál je nevýrobního charakteru, a proto nevyvolá potřebu surovin.  
 
 
6. Stavební materiály  
  
Potřebné běžné stavební materiály budou zajištěny na komerčním základě bez potřeby 

exploatace nových zdrojů.  
7. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu     

  
7.1. Nároky na dopravní infrastrukturu      

  
Napojení na vnější komunikační síť 
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„Obytný areál Jesenice“ bude dopravně napojen na vnější komunikační síť účelovou 
komunikací. Tato komunikace je zakotvena v územním plánu. Nová komunikace bude na 
silnici II/603 napojena prozatimní T křižovatkou, nebo v souladu s platným územním plánem 
bude jako samostatná akce realizována okružní křižovatka. 

Na obrázku č. 3 na straně 6 je zakresleno umístění navrženého areálu vůči Pražskému okruhu 
ve snímku z územního plánu.   

 
 
Doprava v klidu 
 

Počet bytových a nebytových jednotek 108 b.j. bytové domy 
 24 b.j. rodinné domy 
 8 nebyt. j. rodinné domy 
Celkem bytových a nebytových jednotek 140 
 
Krytá stání (suterén byt. domů) 121 krytých stání (suterén) 
Parkovací stání na povrchu pro byt. domy 95 parkovacích stání na povrchu 
Parkovací stání na povrchu pro rod. domy 48 parkovacích stání na povrchu 
Celkem parkovacích stání 264 
Koeficient park. míst pro byt. domy 2,00 stání na byt 
Koeficient park. míst pro rodinné domy 1,50 stání na byt 
Z celkového počtu bude odpovídající počet tj. min. 5% stání vyhrazen pro OZSP (handicap). 

 
 
Dopravní příspěvky 
 

 Bilance dopravních příspěvků vycházejí z předpokladu obměny parkovacích stání 1 x 
za den, což představuje 264 příjezdů + 264 odjezdů, celkem 528 pohybů.  
 
 Předpokládané dělení dopravního proudu je: 
 
 50 pohybů směr Jesenice  
 478 pohybů směr Vestec a Praha  

 
Dle sčítání dopravy podle údajů Ředitelství silnic a dálnic byla intenzita dopravy na 

dotčeném úseku silnice II/603 v roce 2005 následující: 
 
Tabulka č. 2 – Intenzity dopravy v roce 2005 

č. silnice  sčítací úsek  T O M S 
603 1-0020 3768 15545 84 19397 

 
Legenda: 
T - celoroční průměrná intenzita těžkých vozidel [počet vozidel / 24 hod] 
O - celoroční průměrná intenzita osobních vozidel [počet vozidel / 24 hod] 
M - celoroční průměrná intenzita motocyklů [počet vozidel / 24 hod] 
S - celoroční průměrná intenzita všech vozidel [počet vozidel / 24 hod] 
 
 V roce 2013 (předpoklad 2010) již bude v provozu Pražský okruh – respektive jeho 
část podél jihovýchodu Prahy. To vyvolá dopravní odlehčení komunikace II/603. Z důvodu 
výpočtů na straně bezpečnosti jsou pro účely akustické a rozptylová studie použity intenzity 
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dopravy z roku 2005 a k nim přičteny dopravní příspěvky „Obytného areálu Jesenice“. Inten-
zity dopravy pak uvádí následující tabulka: 
 
Tabulka č. 3 – Intenzity dopravy v roce 2013 pro účely akustické a rozptylové studie se  
  započtením dopravních příspěvků „Obytného souboru Jesenice“ 
č. silnice sčítací úsek  T O M S 

603 1-0020 směr Vestec 3768 16023 84 19875 
603 1-0020 směr Jesenice 3768 15595 3768 19447 

 
 
7.2. Nároky na jinou infrastrukturu      

  
Splašková kanalizace 

 
Odvedení splaškových odpadních vod od jednotlivých objektů rodinných a bytových 

domů bude provedeno tlakovou kanalizací, která bude napojena na navrženou tlakovou 
splaškovou kanalizaci v Business parku. Splaškové vody z každého objektu budou svedeny 
gravitačně do čerpací šachty, kde budou osazena kalová čerpadla. Potrubí od čerpadel bude 
napojeno do hlavního řadu tlakové splaškové kanalizace.   
 
 

Dešťová kanalizace, vsakovací objekty 
 
Dešťové vody ze střech bytových objektů, ze zpevněných ploch a z komunikací budou 

odváděny gravitačně samostatným potrubím dešťové kanalizace. Od objektů budou vedeny 
samostatné přípojky dešťové kanalizace do hlavního kanalizačního potrubí. Zpevněné plochy 
a komunikace budou odvodněny uličními vpustěmi, příp. liniovými vpustěmi. Potrubí dešťo-
vé kanalizace bude zaústěno do vsakovacího objektu. Kanalizační potrubí dešťové kanalizace 
bude provedeno z plastových PVC trub.  

Pro vsakování dešťové vody je navržen podzemní vsakovací objekt 
 
 

Množství dešťových vod 
 
střechy objektů 3 864 m2 koef.odtoku 0,9 
asfaltové komunikace 1 405 m2 koef.odtoku 0,9 
chodníky-zámková dlažba 1 447 m2 koef.odtoku 0,5 
parkoviště-zámková dlažba 2 446 m2 koef.odtoku 0,5 
plocha parkingu 1 349 m2 koef.odtoku 0,5 
Qd = (3864*0,9 + 1405*0,9 + 1447*0,5 + 2446*0,5 + 1349*0,5) * 0,0126  = 92,8 l/s 

 
Na základě provedeného Hydrogeologického posudku zpracovaného . GLAUKOS 

s.r.o. ze dne 16.9.2008 je navržen zasakovací objekt, který bude tvořit rýha vyplněná drceným 
kamenivem. Velikost objektu je navržena tak, aby bylo možné zasáknou dešťové vody 
v nejdeštivějším měsíci v roce (červen s průměrným srážkovým úhrnem 88 mm – viz Hydro-
geologický posudek).  

 
 
Uvažované průměrné množství zasakovaných dešťových vod je  
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7369 m2*0,088 m / 30  =  21,62 m3 / den, tj. 2,50.10-4 m3/s 
 

Na základě geologického profilu v sondě K7 lze jako nejpříznivější horninovou vrstvu 
pro zasakování podzemních vod označit jílovitý štěrk s příměsí jemnozrnného materiálu 
v úrovni 1,1 – 2,0 m pod úrovní terénu. Odhadovaný koeficient filtrace této vrstvy je v řádu 
kf = x.10

-6 m/s.  
S použitím výše uvedeného koeficientu je nutno zajistit minimální infiltrační plochu 

pro zasakování dešťových vod cca 250 m2 při hydraulickém spádu 1 m. Navržený zasakovací 
objekt – rýha hl. 2,0 m p.t. * š.1,0 m * dl. 177 m. 
 
 

Vodovod 
 

Obytný areál bude zásobován pitnou vodou vodovodním potrubím, které bude napoje-
no na navržený vodovodní řad v sousedním Business parku. Hlavní vodovodní řad je navržen 
z polyetylenového potrubí PE 140x14,6. Na tomto potrubí budou osazeny dva venkovní po-
žární hydranty. Z hlavního řadu budou napojeny vodovodní přípojky pro každý objekt. Pří-
pojky budou zakončeny vodoměrnou sestavou osazenou v přízemí každého objektu. 
 
 

Rozvody VN, IO-05. Trafostanice, IO-06. Rozvody NN 
 
V důsledku navržené zástavby bude v zastavěném území doplněna rozvodná distri-

buční soustava podle platného vyjádření ČEZ Distribuce a.s. včetně trafostanice a příslušného 
rozvodu VN. Trafostanice bude situována v oblasti páteřní komunikace zástavby. Jednotlivé 
bytové objekty budou připojeny do distribuční soustavy NN přes přípojkové skříně připojo-
vaných objektů. Přípojkové skříně budou zasmyčkovány kabelovým rozvodem NN z nových 
trafostanic. 
 
 

STL plynovod 
 
 Obytný areál bude napojen na STL plynovod pro Business park. 
 
 

Telefonní rozvody 
 

Každá bytová jednotka bude připravena na připojení telefonní linky JTS. 
Z účastnického rozvaděče každého objektu bude veden do každé bytové jednotky jeden kabel 
UTP Cat.5. Kabel bude ukončen v bytovém slaboproudém rozvaděči. V tomto rozvaděči bu-
dou ukončeny i kabely od dvojzásuvek RJ45 (2x UTP Cat.5) umístěných v každé obytné 
místnosti. Tento universální systém (strukturovaná kabeláž) umožňuje přivedení telefonní 
linky či datových služeb do libovolné obytné místnosti. Rovněž je možno vytvořit bytovou 
datovou síť s připojením na internet.  

 
III. ÚDAJE O VÝSTUPECH       

  
1. Emise do ovzduší         

  
Zdrojem znečištění ovzduší za provozu navrženého areálu bude: 
 



 19 

Vytápění (bodové zdroje znečištění ovzduší) 
Vyvolaná doprava 
 
 
Bodové zdroje znečištění: 
 
Celková bilance předpokládaných odběrů zemního plynu: 

 
Rodinné domy označ. A.01,02, B.01,02, C.01,02, D.01,02   8  
3 byty osazené kondenzačním kotlem o výkonu 10 kW / 1,1 m3/h  3,3 m3/h 
1 nebyt. prostor s kondenzačním kotlem o výkonu 10 kW / 1,1 m3/h 1,1 m3/h 
Max. současný odběr zemního plynu rodinného domu   4,4 m3/h 
Max.  odběr zemního plynu všech RD     35,2 m3/h 
 
Bytový domy 16 a 19 b.j. označ. E.01,E.02, F.01,F.02, G.01, G.02 3 
Kotelna vždy pro dva objekty (vyt. a ohřev TV) 196 kW  23,6 m3/h 
Max. odběr zemního plynu všech byt. domů     70,8 m3/h 
Celkový odběr zemního plynu Obytného areálu Jesenice  106,0 m3/h 
Předpokládaný odběr zemního plynu Obytného areálu Jesenice  180 200 m3/rok 
 

Celková roční spotřeba zemního plynu bude v areálu 180 200 m3 zemního plynu za 
rok.  Z výše uvedeného množství zemního plynu se uvolní následující množství emisí: 

 

ZP 
Emise 
[t/rok] Emise [g/s] 

Emise 
[mg/m3] 

       
NOx 0,345984 0,056533333 37,312 
CO 0,057664 0,009422222 6,218666667 
CxHy 0,0115328 0,001884444 1,243733333 
SO2 0,00172992 0,000282667 0,18656 
Tl 0,003604 0,000588889 0,388666667 

Jiné stacionární zdroje emisi v areálu provozovány nebudou. 

 
 Vyvolaná doprava 
 

Bilance dopravních příspěvků budou vycházet z předpokladu obměny parkovacích 
stání 1 x za den, což představuje 264 příjezdů + 264 odjezdů, celkem 528 pohybů. Toto je 
víceméně nejhorší možný stav, lze předpokládat, že počty automobilů, které budou jezdit po 
areálu, budou spíše menší.  

Emise z vyvolané dopravy zahrnují emise ze stání na terénu a emise z podzemních ga-
ráží, které mají nucené větrání nad střechy objektů.  

Emise jsou spočítány dle následující úvahy:  
  

Program MEFA 2002 uvádí následující emisní faktory osobních automobilů 
 

Emisní faktor pro OS automobil:  1,19 g emisí NO2 na km  

Emisní faktor pro OS automobil:  0,0039 g emisí benzenu na km  

Emisní faktor pro OS automobil:  0,0006 g emisí PM10 na km  
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 Při pojezdu osobních automobilů (528 pohybů automobilů za den), pokud budeme 
uvažovat pojezd po areálu max. 200 metrů, se v průměru uvolní: 
 

83,4  g emisí NO2 za den  
0,412 g benzenu 
0,063  g PM10  

 
Dále pak je nutné k této emisi připočítat emisi ze startu automobilů. Emisní faktory 

pro studený start automobilů byly převzaty od DEFRA UK. Emisní faktory jsou k nahlédnutí 
u zpracovatele rozptylové studie. Emisní faktory pro studený start osobních automobilů činí: 

 
Emisní faktor pro OS automobil:  1,19 g emisí NO2 na start 

Emisní faktor pro OS automobil:  0,074 g emisí benzenu na start 

Emisní faktor pro OS automobil:  0,079 g emisí PM10 na start  

 
Pokud budeme uvažovat start 264 OS za den, tak je celková emise dána vztahem: 
 
 (1,19 * 264) = 314,2 g emisí za den na start všech automobilů pro NO2. 

 (0,074 * 264) = 19,54 g emisí za den na start všech automobilů pro benzen. 
 (0,079 *264) = 20,86  g emisí za den na start všech automobilů pro PM10. 

 
Celková emise je pak dána součtem emisí z pojezdu po parkovišti a startů automobilů. 
 

 
2. Hluk          

  
Popis situace 
 
Pozemek pro plánovanou obytnou zástavbu je situován  v katastrálním území Jesenice 

u Prahy západně od silnice II/603 (Vídeňská-Budějovická) mezi obcemi Jesenice a Vestec. 
Pozemek pro obytný areál navazuje na stávající původní zástavbu rodinných domů podél uli-
ce Vídeňská navazující na ulici Budějovickou. Pozemek pro plánovanou stavbu se nachází 
v katastrálním území obce Jesenice u Prahy, v části zvané Šatalka. Pozemek je dosud nezasta-
věný, kosodélníkového tvaru, mírně svažitý k severovýchodu. Území je dle funkčního využití 
ÚP zařazeno do BC – čistě obytné území a BO – obecně obytné území. 

Plánovaný obytný soubor bude sestávat ze 4 rodinných dvojdomů  a ze 3 dvojic byto-
vých domů realizovaných na společném podzemním parkingu (parking bude společný vždy 
pro dva bytové domy). 

Rodinné dvojdomy budou třípodlažní, výšky 9,5 m, nebudou podsklepené. 
Bytové domy budou čtyřpodlažní, výšky 12 m, ve dvojicích budou postaveny na spo-

lečném suterénním podlaží, které bude využíváno jako krytý parking, vjezd do jednotlivých 
parkingů bude rampami z centrální obslužné areálové komunikace. Objekty mají plochou 
střechu. 

Součástí obytného areálu jsou komunikace pro pěší, pro vozidla a plochy pro parková-
ní. 
 

Obytné místnosti jednotlivých bytů budou větrány přirozeným způsobem okny. Větrá-
ní kuchyní bude řešeno odsavači par umístěnými nad sporáky, větrání koupelen a WC bude 
řešeno nuceně lokálními ventilátory, napojenými na společná stoupací potrubí, vyvedená nad 
střechu objektu.  



 21 

Nuceně budou větrány parkingy v 1.PP, sklepy a technické místnosti bytových domů. 
Chlazení bytů není uvažováno. 

 
Ke stacionárním zdrojům hluku souvisejících s provozem plánovaného obytného areá-

lu lze tedy zařadit pouze následující zdroje hluku: 
 

- Vyústění odvodu vzduchu z prostoru garáží v 1. PP objektů nad střechu:   
LW,A ≤ 50 dB  

- Vyústění odvodu vzduchu ze stoupaček  hygienických zařízení bytů,  kuchyňských diges-
toří, vyústění odvodu vzduchu z technických místností a ze sklepů nad střechu objektů: 
          LW,A ≤ 45 dB 

- Vyústění plynových kotelen v bytových domech E.01, F.01 a G.01nad střechu objektů: 
LW,A ≤ 55 dB 

- Vyústění plynových kotlů jednotlivých b.j. a nebyt.j. v rodinných domech nad střechu 
objektů:         LW,A ≤ 45 dB 

 
Poznámka: LW,A je celkový akustický výkon vyústění. 

 
Dalším zdrojem hluku souvisejícím s provozem plánovaného obytného areálu je vyvo-

laná doprava, která je stanovena na 528 jízd osobních automobilů za 24 hodin dne (264 pří-
jezdů a 264 odjezdů, tj. jednonásobná obměna parkovací kapacity areálu).     

Rozplet vyvolané dopravy v ulici Budějovická  (II/603) je 50 pohybů směr na Jesenici  
a 478 pohybů směrem na Vestec  (na Prahu).  

Časové rozdělení vyvolané dopravy lze odhadnou na 90 % ve dne a 10 % v noci. 
 

Dle sčítání dopravy podle údajů Ředitelství silnic a dálnic byla intenzita dopravy na 
dotčeném úseku silnice II/603 (v úseku plánované stavby) v roce 2005 následující: 
 

Údaje o dopravě jsou uvedeny v kapitole 7. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu, 
7.1. Nároky na dopravní infrastrukturu  

 
 Trasa Pražského okruhu povede od plánované obytné zástavby západním směrem ve 
vzdálenosti cca 500 m.  
 

Severně  od plánovaného záměru: „Obytný areál Jesenice“ jsou stávající rodinné domy 
(1 – 2 NP). Východně směrem ke komunikaci II/603 jsou 3 rodinné domy, z toho jeden ve 
stavbě a objekt Bowlingu (1. NP). Tyto objekty působí ve směru k pozemku plánované stavby 
jako účinná protihluková bariera zastiňující komunikaci II/603. Jižním směrem za příjezdovou 
komunikací na pozemek plánované stavby je dvoupodlažní komerční objekt podél komunika-
ce II/603. Za tímto objektem je čerpací stanice pohonných hmot u komunikace II/603. 
 

Vzhledem ke stávajícímu výraznému zatížení komunikace II/603 zejména nákladní 
dopravou jsou navrženy následující protihluková opatření východních přilehlých fasád nej-
bližších rodinných domů A.01-A.02, B.01-B.02 a C.01-C.02 ve směru k této komunikaci: 
- Ve 2. NP objektů bude provedeno zasklení terasy, tzn. vznikne zimní zahrada, skla budou 

posuvná. Zbylá dvě okna v podlaží budou mít pevné zasklení.  
- Ve 3. NP budou okna pevně zasklená. Na terasu bude přístup řešen bočními dveřmi, která 

budou chráněna skleněným zákrytem osazeným na líci fasády, šířka zákrytu je cca 1 m.  
Dále budou ve 3. NP  přidána dvě boční okna zajišťující větrání obytného prostoru ve vý-
chodní části rodinných domů. 
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  Hygienické limity hluku 
 

Hygienické limity hluku jsou určeny Nařízením vlády č. 148/2006 Sb. V následujícím 
jsou stanoveny  hygienické limity hluku v chráněném  venkovním prostoru staveb a v chráně-
ném venkovním prostoru  obytné zástavby v oblasti plánovaného záměru „Obytný areál Jese-
nice“. 

Hlukové poměry ve venkovním prostoru jsou hodnoceny ekvivalentní hladinou akus-
tického tlaku A LAeq,T. Dle § 11 „Hygienické limity hluku v chráněném venkovním prostoru 
staveb a v chráněném venkovním prostoru“ a  přílohy č. 3 výše uvedeného nařízení lze stano-
vit následující přípustné hodnoty hluku. 
 
- Od zdrojů hluku v plánovaném obytném areálu (vjezd a výjezd z podzemního parkingu + 

zdroje hluku technického zajištění – VZT vyústky a vyústění komínů kotelen bytových 
domů a plynových kotlů bytů v rodinných domech): 

 LAeq,8h = 50 dB pro 8 souvislých a na sebe navazující nejhlučnějších hodin dne 
            LAeq,1h = 40 dB pro  nejhlučnější 1 hodinu v noci 

V případě hluku s tónovou složkou se přičítá k uvedeným hygienickým limitům -5 dB. 
 
- Hluk od vyvolané dopravy související s plánovaným obytným komplexem na stávající 

veřejné komunikační síti: 
 LAeq,16h = 55 dB pro den 
            LAeq,8h  = 45 dB pro noc (noc je od 22

00 do 600 hodin)  
 
- Hluk od stávající dopravy v oblasti na veřejné hlavní komunikační síti (II/603): 
 LAeq,16h = 60 dB pro den 
            LAeq,8h  = 50 dB pro noc  
 

Výše uvedené hodnoty   jsou vztaženy k bodům 2 m před fasádou obytných objektů 
(chráněný venkovní prostor staveb). 

V případě území pro obytnou zástavbu (chráněný venkovní prostor) platí výše uvede-
né limity pouze pro denní dobu (v noci se neposuzuje).  
 
Poznámka: 

Hluk v chráněném venkovním prostoru staveb obytné zástavby od stavební činnosti je 
hodnocen ekvivalentní hladinou akustického tlaku A (LAeq,s). Dle § 11 a přílohy 3 výše 
uvedeného nařízení jsou stanoveny následující hygienické limity hluku od stavební 
činnosti: LAeq,s =  65 dB  v době od 7 do 21 hodin 

LAeq,s =  60 dB  v době od 6 do 7 a od 21 do 22 hodin 
             LAeq,s =  45 dB  v době od 22 do 6 hodin 
Stanovení nejvyšších přípustných hodnot hluku přísluší Orgánům ochrany veřejného 

zdraví.  
 

 
3. Odpadní vody   
 
Při provozu navrženého obytného areálu budou vznikat následující kategorie odpad-

ních vod: 
 
o Splaškové odpadní vody 
o Dešťové odpadní vody 
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Splaškové odpadní vody 
 
Množství splaškových odpadních vod odpovídá potřebě vody zdravotechniky a činí: 
 
Qd = 50,7 m

3/den 
Qr = 18 505 m

3/rok  
 
Hlavní znečišťující látkou splaškových vod je BSK5, která je produkována v množství 
60 g/EO/den. 
 
Při 338 obyvatelích se bude jednat o 338 EO x 60 g/EO/den  = 20 280 g/den  

= 20,28 kg/den 
 

Recipientem splaškových vod bude veřejná splašková kanalizace svedená na obecní 
ČOV. Stávající ČOV s kapacitou 2 500 ekvivalentních obyvatel. ČOV byla uvedena do zku-
šebního provozu v roce 1993 a do trvalého provozu v roku 1995. 

 
 Dle informací převzatých z „Územního plánu obce JESENICE, ZMĚNA Č. 2 (PRO-
SINEC 2006)  však dnes již počet obyvatel Jesenice přesáhl 5 000.  

Od prosince 2006 se připravuje realizace nové čistírny odpadních vod v místě stávají-
cího nefunkčního oxidačního příkopu. Koncem roku 2005 bylo vydáno pravomocné stavební 
povolení na novou ČOV. Jedná se o zakrytou čistírnu ve tvaru L pro návrhovou kapacitu 
7500EO (2 technologické linky). 
Qbalast = 225 m3/d, Q24 = 1125 m3/d, Q24+b = 1350 m3/d, Qdešť. = 1744 m3/d, Qh = 136 m3/h 
Qmax. mech = 65l/s, Qmax. bio = 34,7l/s 

Odpadní vody jsou přiváděny na mechanické předčištění v maximálním průtoku 
235 m3/h. Tyto vody natékají do čerpací-vyrovnávací nádrže a jsou na biologický stupeň rov-
noměrně čerpány v množství 60 - 125 m3/h. 

Součástí ČOV bude čerpací stanice odpadních vod, hrubé předčištění a kalová kon-
covka, která bude sloužit i pro ČOV Zdiměřice a ČOV Kocanda. 

Navrhovaná technologie čištění zabezpečuje následující požadovanou kvalitu biolo-
gicky vyčištěné odpadní vody na odtoku z ČOV: 
 
 

Parametr   „p“ „m“ 
CHSKcr mg/l 110 150 
BSK5 mg/l 15 25 
NL mg/l 20 35 
N-NH4 mg/l 8 12 
Nc mg/l 30 40 
Pc mg/l 5 8 

 
Navrhované hodnoty ukazatelů vyčištěné vody splňují NV 61/2003 Sb. ve všech uka-

zatelích dle emisních standardů. 
čerpací stanice  1ks  90 m3 
dešťová zdrž   1ks 265 m3 
denitrifikační nádrž  2ks  476 m3 
aktivační nádrž  2ks  714 m3 
regenerační nádrž  2ks  246 m3 
dosazovací nádrž  2ks 720 m3 
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stabilizační nádrž kalu 1ks 340 m3 

zásobní nádrž kalu  1ks 340 m3 

 
Kanalizace a ČOV je provozována 1. SčV, a. s., dříve VaK, s. r. o., Říčany.  
 

Výstavba ČOV byla zahájena v říjnu 2008, proto předpokládáme, že v době 
zprovoznění „Obytného areálu Jesenice“ bude nová ČOV Jesenice již v provozu.  
 
 
 Dešťové odpadní vody 
 
 Dešťové vody ze střech bytových objektů, ze zpevněných ploch a z komunikací budou 
odváděny gravitačně samostatným potrubím dešťové kanalizace. Od objektů budou vedeny 
samostatné přípojky dešťové kanalizace do hlavního kanalizačního potrubí. Zpevněné plochy 
a komunikace budou odvodněny uličními vpustěmi, příp. liniovými vpustěmi. Potrubí dešťo-
vé kanalizace bude zaústěno do vsakovacího objektu. Kanalizační potrubí dešťové kanalizace 
bude provedeno z plastových PVC trub.  

Pro vsakování dešťové vody je navržen podzemní vsakovací objekt. 
 
Množství dešťových vod 

  
 Odtok dešťové vody byl vypočítán pro déšť o intenzitě 126 l/s/ha z následujících 
ploch: 

střechy objektů 3 864 m2 koef.odtoku 0,9 
asfaltové komunikace 1 405 m2 koef.odtoku 0,9 
chodníky-zámková dlažba 1 447 m2 koef.odtoku 0,5 
parkoviště-zámková dlažba 2 446 m2 koef.odtoku 0,5 
plocha parkingu 1 349 m2 koef.odtoku 0,5 

 
Qd = (3864*0,9 + 1405*0,9 + 1447*0,5 + 2446*0,5 + 1349*0,5) * 0,0126  = 92,8 l/s 

 
 Uvedený odtok je důležitý pro navrhování kapacity kanalizace. V daném případě není 
recipientem dešťových vod veřejná kanalizace ani vodoteč. Dešťové vody budou vsakovány.  
 

Na základě provedeného Hydrogeologického posudku zpracovaného fy GLAUKOS 
s.r.o. ze dne 16.9.2008 je navržen zasakovací objekt, který bude tvořit rýha vyplněná drceným 
kamenivem. Velikost objektu je navržena tak, aby bylo možné zasáknou dešťové vody 
v nejdeštivějším měsíci v roce (červen s průměrným srážkovým úhrnem 88 mm – viz Hydro-
geologický posudek).  

 
 
Uvažované průměrné množství zasakovaných dešťových vod je  
 
7369 m2*0,088 m / 30  =  21,62 m3 / den, tj. 2,50.10-4 m3/s 
Na základě geologického profilu v sondě K7 lze jako nejpříznivější horninovou vrstvu 

pro zasakování podzemních vod označit jílovitý štěrk s příměsí jemnozrnného materiálu 
v úrovni 1,1 – 2,0 m pod úrovní terénu. Odhadovaný koeficient filtrace této vrstvy je v řádu kf 
= x.10-6 m/s.  
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S použitím výše uvedeného koeficientu je nutno zajistit minimální infiltrační plochu 
pro zasakování dešťových vod cca 250 m2 při hydraulickém spádu 1 m. Navržený zasakovací 
objekt – rýha hl. 2,0 m p.t. * š.1,0 m * dl. 177 m. 
 
 Zasakovací objekt je zakreslen v přiložené koordinační situace.  
 

         
4. Odpady   
 
Zařazení odpadů bude provedeno v souladu s Vyhláškou Ministerstva životního pro-

středí č.381/2001 Sb., kterou se stanoví Katalog odpadů, seznam nebezpečných odpadů a se-
znamy odpadů a států pro účely vývozu, dovozu a tranzitu odpadů a postup při udělování 
souhlasu k vývozu, dovozu a tranzitu odpadů (Katalog odpadů), v platném znění. 
 

Vznik odpadů lze vymezit do 2 časových etap:  
o výstavba 
o provoz 

 

Odpady vzniklé při výstavbě 
 
 V následující tabulce jsou uvedeny odpady při výstavbě.  
 
Tabulka č. 4 – Předpokládané odpady v etapě výstavby 
Kód Specifikace odpadu Kategorie Množství (t) 
02 01 03    Odpad rostlinných pletiv  O 0,5 

08 01 11 
Odpadní barvy a  laky obsahující organická rozpouštědla 
nebo jiné nebezpečné látky 

N 0,02 

15 01 02    Plastové obaly – plast  O 2 
15 01 06    Směsné obaly O 10 
17 01 01 Beton O 15 
17 01 02    Cihly – zbytky cihelné suti O 15 
17 02 01    Dřevo – zbytky řeziva  O 3 
17 04 05 Odpadní železo, ocel O 5 
17 05 04  Zemina a kameny neuvedená pod č. 17 05 03* O 5000 
20 01 01 Papír a lepenka - papírové obaly, kartony, pytle  O 2 
CELKEM přibližně  5 050 

Odpad katalogové č. 02 01 03 - Odpad rostlinných pletiv. V lokalitě stavby  proběhne 
omezené kácení dřevin, bude se jednat maximálně 0 0,5 t biomasy tvořené kmeny, větvemi a 
listím kácených dřevin. Tuto biomasu z měkkých dřevin bude možné štěpkovat a použít do 
kompostů. Biomasa bude nabídnuta provozovatelům kompostáren.  
 
 Odpad katalogové č. 08 01 11 - Odpadní barvy a  laky obsahující organická rozpouš-
tědla nebo jiné nebezpečné látky, kategorie N bude předán k odstranění oprávněné osobě. 
 
 Odpad katalogové č. 15 01 02 - Plastové obaly – plast, kategorie O a 15 01 06 - Směs-
né obaly budou předány oprávněné osobě k recyklaci. 
 
 Odpad katalogové č. 17 01 01 – Beton,  17 01 02 - Cihly kategorie O bude předán 
oprávněné osobě. Upřednostněným způsobem nakládání bude recyklace. 
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 Odpad katalogové č. 17 02 01 - Dřevo – zbytky řeziva, kategorie O bude průběžně ze 
stavby odvážen oprávněnou osobou odstraňující odpady. Tento odpad v žádném případě ne-
bude na staveništi spalován.  
 
 Odpad katalogové č. 17 04 05 - Odpadní železo, ocel bude předán oprávněné osobě 
provozující výkup druhotných surovin.  
 
 Odpad katalogové č. 20 01 01 - Papír a lepenka - papírové obaly, kartony, pytle kate-
gorie O bude předán k recyklaci oprávněné osobě. 
 
 Největší objem odpadu bude představovat odpad katalogové č. 17 05 04 - Zemina a 
kameny. Jedná se o výkop pro podzemní podlaží stavby. Není předpoklad (což bude nutné 
doložit analýzami dle vyhlášky č. 185/2001 Sb.), že by tento odpad byl znečištěn rizikovými 
látkami. Objem výkopových prací bude podstatně větší než uvedené množství zeminy. Větši-
na zeminy bude využita v místě stavby k modelaci terénu. Pouze část bude přebytek, který 
bude nabízen zájemcům k využití mimo lokalitu areálu.   
 
 

Odpady vznikající při vlastním provozu 
 
 Původcem odpadů za provozu domů bude pro funkci bydlení provozovatel domu,  
provozovatelé živností (komerční plochy) a obec Jesenice u Prahy (odpady z domácností). 
 
 Hlavní množství odpadu za provozu budou představovat odpady komunálního charak-
teru z bytů a živností (komerční plochy). Bude zajištěno třídění odpadů a oddělené kontejnery 
pro papír, sklo a plasty. Dalším větším množstvím odpadů bude odpad z údržby zeleně. Ji-
ných odpadů budou vznikat podstatně menší množství.  
 Vznik nebezpečných odpadů se nepředpokládá. Potenciálně by se mohlo jednat o pou-
žité zářivky, použité tonery z tiskáren. V dnešní době jsou dostupné technologie neprodukují-
cí nebezpečné odpady a z tohoto důvodu pro provozovatele méně problematické. 
 
 Následující tabulka uvádí předpokládané odpady v období provozu. 
 
Tabulka č. 5 – Předpokládané odpady v etapě provozu 
Kód Specifikace odpadu Kategorie Množství 

(t/rok) 

02 01 03    
Odpad rostlinných pletiv – odpad z údržby ozeleněných 
ploch 

O 1 

200101  Papír / lepenka O 5 
200102 Sklo O 15 
200139 Plasty O 5 
20 03 01 směsný komunální odpad  O 400 
CELKEM přibližně 426 
  
  

Nakládání s odpady 
 
S veškerým odpadem vznikajícím při provozu bude nakládáno ve smyslu Zákona 

č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění,  a souvisejících vyhlášek, zejména vyhláškou 
MŽP ČR č.383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady. Odpad bude dle tohoto zákona 
tříděn, shromažďován a odstraňován dle jednotlivých druhů a kategorií stanovených vyhláš-
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kou MŽP č. 381/2001 Sb., v platném znění, kterou byl vydán Katalog odpadů. Odstranění 
odpadů bude prováděno oprávněnými firmami na komerčním základě.  
 

          
5. Rizika havárií    
 
Provoz „Obytného areálu Jesenice“ nevytváří zvláštní rizika havárií. Rizika havárií zů-

stávají na úrovni nepředvídatelných živelných událostí jako jsou extrémní větry a katastrofic-
ké deště vyvolávající nekontrolovatelný povrchový odtok.  

  
 
 
      

 
C. ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ 

  
1. VÝČET NEJZÁVAŽNĚJŠÍCH ENVIRONMETÁLNÍCH  
    CHARAKTERISTIK DOTČENÉHO ÚZEMÍ    

  
„Obytný areál Jesenice“ je navržen v katastrální území Jesenice na okraji stávající zá-

stavby Jesenice. Jedná se o kosodélníkový pozemek, jehož východní hranice je rovnoběžná se 
silnicí II/603. Mezi silnicí a hranicemi pozemku investora se nachází stávající zástavba rodin-
ných domků a areál Bowlingu na jihu. Severní hranice areálu je rovněž vymezena rodinnými 
domky se zahradami. Západní a jižní hranici tvoří toho času zemědělská půda. Na západě pole 
a na jihu pole a DNP (dočasně neobdělávaná půda). Podél jižní hranice areálu v souladu 
s územním plánem dojde k realizaci místní obslužné komunikace. 

 
 Pozemky stavby jsou situovány mezi souvislou zástavbou Jesenice na jihu a Vestce na 
severu v krajinném segmentu ovlivněném nedalekou metropolí. Z hlediska krajinného rázu se 
jedná o příměstskou krajinu s mozaikou zastavěného území, zemědělské (převážně orné) půdy 
a ploch přirozeného charakteru.  

V bezprostředním kontaktu s lokalitou navrženého areálu se nenachází žádná přiroze-
ná nebo přírodě blízká plocha, významný krajinný prvek nebo zvláště chráněné území. Do-
konce i vodoteče nebudou navrženou stavbou dotčeny.  

V části F. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE, 1. MAPOVÁ A JINÁ DOKUMENTACE TÝKA-
JÍCÍ SE ÚDAJŮ V OZNÁMENÍ  je připojena mapa širších vztahů – Zákres do ortofotomapy 
1 : 2 000. 

 
 
 
2. STRUČNÁ CHARAKTERISTIKA STAVU SLOŽEK ŽIVOTNÍHO  
    PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ, KTERÉ BUDOU PRAVDĚPODOBNĚ  
    VÝZNAMNĚ OVLIVNĚNY       

  
2.1. Ovzduší   
 
Klimatické podmínky 
 
Zájmové území spadá do mírně teplé klimatické oblasti – rajón MT-9 (mírně teplý, 

mírně vlhký, převážně s krátkou, mírnou a suchou zimou). 
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Průměrná roční teplota:  8-9 °C. 
Průměrný dlouhodobý roční úhrn srážek: 580 mm.  
 
 
Znečištění ovzduší 

Přípustné úrovně znečištění (imisní limity a cílové imisní limity) 
 

Imisní limity a cílové imisní limity jsou dány nařízením vlády č. 597/2006 Sb., o sle-
dování a vyhodnocování kvality ovzduší. Všechny uvedené přípustné úrovně znečištění 
ovzduší pro plynné znečišťující látky se vztahují na standardní podmínky (objem přepočtený 
na teplotu 293,15 K a normální tlak 101,325 kPa). U všech přípustných úrovní znečištění 
ovzduší se jedná o aritmetické průměry. 

 
Část A 
Imisní limity vyhlášené pro ochranu zdraví lidí a přípustné četnosti jejich překročení za kalendářní rok 
1. Imisní limity vybraných znečišťujících látek a přípustné četnosti jejich překročení 

Znečišťující látka Doba průměrování Imisní limit Přípustná četnost překročení 

Oxid siřičitý 1 hodina 350 µg.m-3 24 

Oxid siřičitý 24 hodin 125 µg.m-3 3 

Oxid uhelnatý max. denní osmihodinový průměr 10 mg.m-3 - 

PM10 24 hodin 50 µg.m-3 35 

PM10 1 kalendářní rok 40 µg.m-3 - 

Olovo 1 kalendářní rok 0,5 µg.m-3 - 

 
2. Imisní limity oxidu dusičitého a benzenu a přípustné četnosti jejich překročení 

Znečišťující látka Doba průměrování Imisní limit Přípustná četnost překročení 

Oxid dusičitý 1 hodina 200 µg.m-3  18 

Oxid dusičitý 1 kalendářní rok 40 µg.m-3 - 

Benzen 1 kalendářní rok 5 µg.m-3 - 

 
 
Část B 
Imisní limity vyhlášené pro ochranu ekosystémů a vegetace 

Znečišťující látka Doba průměrování Imisní limit 

Oxid siřičitý kalendářní rok a zimní období (1. října – 31. března) 20 µg.m-3 

Oxidy dusíku 1 kalendářní rok 30 µg.m-3 

 
 

Charakteristiky kvality ovzduší 
 
Z hlediska modelu krajské rozptylové studie lze konstatovat, že průměrné roční kon-

centrace NO2 se v lokalitě pohybují na úrovni 25,8 µg/m
3, a to poměrně stejnorodě na celém 

posuzovaném území. Lze tedy konstatovat, že limit je dodržován a vypočtené imisní koncent-
race se pohybují na úrovni 3/5 platného imisního limitu bez meze tolerance. 

Z hlediska průměrných ročních koncentrací PM10 se tyto pohybují na úrovni 
29,9 µg/m3 . Lze tedy taktéž konstatovat, že limit je dodržován, a to na úrovni ¾ platného 
imisního limitu bez meze tolerance.  

Průměrné roční koncentrace benzénu  se v lokalitě pohybují na úrovni do 1 µg/m3.  
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Jak vyplývá ze SDĚLENÍ odboru ochrany ovzduší MŽP o hodnocení kvality ovzduší - 
vymezení oblastí se zhoršenou kvalitou ovzduší, na základě dat za rok 2005  se vlastní území 
areálu nachází v území OZKO, a to z toho důvodu, že v oblasti Obecního úřadu Jesenice do-
šlo na 17,7 % území k překročení denních imisních limitů pro PM10 a dále k překročení roč-
ních imisních limitů u látky benzénu, a to na 1,1 % území.   

  
 

2.2. Voda     
 
Povrchové vody 

 
 Lokalita navrženého areálu se nachází v povodí Jesenického potoka (1-12-01-015), 
který je jedním z přítoků Botiče (1-12-01-014). Vzhledem k povrchovým bariérám ve spádni-
ci – zahrádky, rodinné domky a charakteru povrchu lokality stavby, nedochází k přímému 
povrchovému odtoku do Jesenického potoka. Následně po realizaci záměru opět povrchový 
odtok z lokality staveniště nebude přímo do Jesenického potoka ani jiné povrchové vodoteče. 
Povrchový odtok bude ve vsakovacím objektu transformován v podpovrchový.    
 Jesenický potok pramení v lesíku jihozápadně od obce Jesenice. Prameniště se nachází 
v nadmořské výšce 352 m n. m. Potok protéká přes Jesenici severovýchodním směrem do 
Průhonického parku, kde se vlévá do Botiče u rybníka Labeška.  
 
 V následujících tabulkách jsou uvedeny hydrologické údaje Jesenického potoka před 
obcí Jesenice.  
 
Tabulka č. 6 – N leté průtoky Jesenického potoka na vstupu do Jesenice  
N 1 2 5 10 20 50 100 
Průtok (m3/s) 1,6 2,6 4,7 7,8 11,3 17,4 21,8 
 
Tabulka č. 7 – M denní průtoky Jesenického potoka před vstupem do Jesenice 
M denní vody Qm 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 355 364 
Průtok l/s 53 40 30 21 19 15,5 14 12 8 6,5 2 1 

 
Podzemní vody 
 
Podle hydrogeologického posudku fy Glaukos ze září 2008 z regionálně hydrogeolo-

gického hlediska náleží lokalita k rajónu 625 – Proterozoikum a paleozoikum v povodí příto-
ků Vltavy. 

Na lokalitě lze nalézt mělký kolektor podzemní vody s převážně průlinovou propust-
ností, vázaný na sedimenty kvartérního pokryvu a zónu přípovrchového zvětrání a rozpukání 
skalního masivu. V hlubších partiích horninového prostředí se vytváří další, relativně samo-
statný, kolektor podzemní vody, vázaný na tektonické poruchové zóny v skalních horninách. 
Propustnost hornin skalního podloží je závislá na míře rozpojení masivu a rozevření a výplni 
puklin. 

Režim průlinového oběhu podzemních vod je značně rozkolísaný a nepravidelný, s lo-
kální závislostí na petrografickém složení a na charakteru kvartérního pokryvu. 

Hladina podzemní vody se v zájmovém území podle archivního šetření nachází v 
hloubce min. 13 m pod úrovní terénu. Hodnoty transmisivity hlubšího kolektoru jsou uváděny 
v hydrogeologické mapě v rozmezí hodnot T=9,5.10-6 až 1,0.10-4 m.s-1. Z hlediska vodohos-
podářského významu lze kolektor podzemní vody označit za vhodný pro individuální odběry 
pro místní zásobování vodou. Směr proudění podzemních vod je generelně k místní erozivní 
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bázi, kterou zde představuje koryto bezejmenné vodoteče, tedy k SV. Relativně pevné skalní 
podloží se na lokalitě vyskytuje v hloubce od 2,5 až 4,0 m p.t. 

 
V okolí navrženého areálu se nenachází žádný významný podzemní zdroj pitné vody. 

Rovněž povrchové vody nejsou využívány jako zdroj pitné vody. Sama obec je zásobována 
vodou z vodovodní sítě. Domovní záložní zdroje – studny jsou využívány především k zalé-
vání zahrad.  

 
         
2.3. Půda   
 
Celá lokalita navrženého areálu patří do ZPF s příslušnou BPEJ 2.14.00 (II. třída 

ochrany). Odpovídajícím půdním představitelem je luvizem modální vyvinutá na deluviálních 
hlínách. Tento půdní představitel se vyznačuje výrazným promyvným režimem půdního profi-
lu s transportem jílnatých částic z vymytého horizontu E (eluviální) a jejich ukládáním 
v hlubším obohacovaném horizontu I (iluviální). Důsledkem je tvorba nepropustného horizon-
tu v podorničních vrstvách. V době nadměrných srážek dochází k přemokření svrchních půd-
ních vrstev. 

Přes výše uvedené negativum patří luvizem modální ke kvalitním zemědělským pů-
dám s vysokým produkčním potenciálem a vysokou agronomickou hodnotou.  

 
           
2.4. Geofaktory životního prostředí        

  
 Topografie a geomorfologie  
  
 Podle geomorfologického členění (Balatka et.al. 1972) náleží zájmové území Pobe-
rounské soustavě, resp. její součásti Pražská plošina. Území je jen mírně členité, nadmořská 
výška se pohybuje v rozsahu (intervalu) 347 – 349 m n.m.    
  
 
 Geologické podmínky  
  
 Z geologického hlediska území náleží středočeské regionálně geologické oblasti. Pod-
loží lokality je budováno sedimentárními horninami štěchovické skupiny svrchního proterozo-
ika. Litologicky se v lokalitě jedná o šedé a šedozelené prachovité a písčité břidlice. Tyto 
komplexy proterozoických sedimentárních hornin dosahují mocnosti mnoha stovek až prvních 
tisíců metrů. Kvartérní pokryv je zastoupen svahovými jílovitými hlínami a zahliněnými su-
těmi, geneticky náležícími podložním horninám.  
 
 
 Hydrogeologické podmínky  
 
 Z hydrogeologického hlediska náleží území rajónu 625 – Proterozoikum a paleozoi-
kum v povodí přítoků Vltavy. Číslo hydrogeologického pořadí 1-12-01-006. Území není 
vhodné pro jímání většího množství podzemní vody jedním objektem. Podzemní voda se zde 
vyskytuje ve dvou typech: průlinová a puklinová.  
 Průlinová je vázána na pokryvné kvartérní uloženiny a přípovrchovou zónu rozpojení 
břidlic. 
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Puklinová podzemní voda je hlubšího oběhu, je vázána na pukliny a zlomová pásma. Podle 
archívní dokumentace byla v hydrogeologickém vrtu na parcele 705/2 (bowwling) naražena 
HPV v hloubkách 13 a 23 až 25 m. Vystoupila do úrovně -6,5 m pod. terénem. 
 
 
 Ložiska nerostných surovin 
 
 V lokalitě stavby ani její blízkosti se nenacházejí žádná ložiska nerostných surovin.  
 
 

Radonový index pozemku 
 
Odborný posudek – stanovení radonového indexu pozemku vypracovala                      

fa AGROGEOLOGIE – měření radonu s tímto závěrem: parcely č . 707 – 712 v k.ú. Jesenice 
u Prahy jsou z hlediska rizika vnikání radonu z podloží do budov pozemkem se středním 
radonovým indexem.  
 

 
2.5. Flóra a fauna   

  
 Průzkum lokality navrženého areálu byl proveden v srpnu 2007 a následně v květnu a  
září 2008.  
 
 
 Flóra 
 

 Lokalitu navrženého obytného areálu lze z hlediska porostu rozdělit do 2 kosodélní-
kových bloků s přibližnou orientací delších stran S – J, rovnoběžně se silnicí II/603. Od silni-
ce II/603 jsou dotčené pozemky odděleny oplocenými zahradami rodinných domků a areálem 
Bowlingu.   

Západní kosodélník je využíván jako pole. 
Východní kosodélníkový pozemek přibližně 50 x 185 m je neudržovaný travní porost. 

Jedná se o postagrární lado, kde polní plevele jsou již nahrazovány a vytlačovány travami a 
nastupují náletové dřeviny. V bylinném patře byly nalezeny běžné druhy trav: kostřava luční 
(Festuca pratensis), poháňka hřebenitá (Cynosurus cristatus), psárka luční (Alopecurus pra-
tensis.), pýr plazivý (Agoropyrum repens), srha říznačka (Dactilis glomerata), třtina chloup-
katá (Calamagostris vilosa), třtina křovištní (Calamagrostis varia). 

Dále běžné druhy bylin: bodlák obecný (Carduus canthoides), čekanka obecná (Ci-
chorium intybus.), chrpa luční úzkolistá (Centaurea jacea subsp. augustifolia (Shrankk) 
Gremli), jetel plazivý (Trifolium repens), kokoška pastuší tobolka (Capsella bursa-pastoris), 
pryšec chvojka (Euphorbia cyparissias.), podběl obecný (Tussilago farfara.), rmen rolní (An-
themis arvensis), řebříček obecný (Achillea ptarmica), silenka nadmutá (Silene vulgaris), 
smetanka lékařská (Taraxacum officinale.), svízel povázka (Galium mollugo), štírovník růž-
katý (Lotus corniculatus), šťovík kyselý (Rumex acetosa), vikev ptačí (Vicia cracca), vrbka 
úzkolistá (Chamaenerion angustifolium), vratič obecný (Tanacetum vulgare L.), vrbovka hor-
ská (Epilobium montanum). 

 
 Na lokalitě neudržovaného travního porostu se začíná rozvíjet nálet převážně rychle 
rostoucích dřevin, které v době průzkumu byly řídce roztroušené. Náletové dřeviny se nachá-
zejí většinou solitérně, v jednom případě tvoří řídký porost. Mimo nálety byl na lokalitě nale-
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zen podél východního okraje pozemků vysazený porost smrku ztepilého (Picea abies) a 1 
exemplář borovice lesní (Pinus sylvestris). 
 Vzhledem k přítomnosti dřevin na lokalitě byl proveden dendrologický průzkum. 
Dendrologický průzkum proběhl v srpnu 2007 a opakovaně následující rok v září 2008. Vý-
sledky průzkumu byly zpracovány podle „Metodiky Agentury ochrany přírody a krajiny ČR 
novelizované Českým svazem ochránců přírody Vlašim v roce 2005 autorským kolektivem 
Ing. Jaroslav Kolařík, Ph.D., Ing. Michal Romanský a Ing. Přemysl Krejčík. Programem  
„Oceňování dřevin, verze 1.0.14 (23.2.2006)“, který je dostupný ke stažení na webových 
stránkách ČSOP Vlašim www.csopvlasim.cz/ocenovani.  
 
 V následující tabulce je uvedeno ocenění zastižených dřevin v lokalitě navrženého 
„Obytného areálu Jesenice“.  
 
Tabulka č. 8 – Stromy v lokalitě stavby  
Poř. 
č.  

Specifi-
kace 

Ø kmene/ 
obvod (cm) 

Druh dřeviny Ocenění v Kč 

1 keř - Corylus avellana L. líska obecná 11 
2 strom 3,5/11 Betula pendula Roth  bříza bělokorá nelze ohodnotit* 
3 strom 2,5/8 Malus Mill. jabloň nelze ohodnotit* 
4 keř - Rosa canina L. růže šípková 11 
5 strom 3,5/11 Prunus domestica L. švestka domácí nelze ohodnotit* 
6 strom 4,5/14 Prunus domestica L. švestka domácí nelze ohodnotit* 
7 strom 5/16 Malus Mill. jabloň nelze ohodnotit* 
8 keř - Rosa canina L. růže šípková 56 
9 strom 8/25 Betula pendula Roth  bříza bělokorá 317 
10 strom 3,5/11 Betula pendula Roth  bříza bělokorá nelze ohodnotit* 
11 strom 4,5/14 Juglans regia L. ořešák královský nelze ohodnotit* 
12 strom 8/25 Betula pendula Roth  bříza bělokorá 407 
13 strom 3,5/11 Prunus avium L. třešeň obecná nelze ohodnotit* 
14 strom 6,5/20 Prunus avium L. třešeň obecná nelze ohodnotit* 
15 strom 15/47 Pinus sylvestris L.borovice lesní 3 575 
16 strom 5/16 Prunus cerasifera L. myrobalán nelze ohodnotit* 
17 strom 5/16 Malus Mill. jabloň nelze ohodnotit* 
18 strom 4/13 Crataegus L. hloh nelze ohodnotit* 
19 strom 13/41 Salix caprea L.              vrba jíva 590 
20 porost 1–3,5/3-11 převažuje Betula pendula Roth  bříza 

bělokorá 
4 050 

21 porost 7-12/22-38 Picea abies L. smrk ztepilý  36 146 
Kácení celkem   5 442,- 
* stromy s průměrem kmene pod 10 cm nelze dle použité metodiky ohodnotit 
20 – dřeviny navržené ke kácení 
21 – dřeviny určené k zachování, tyto dřeviny nekolidují se záměrem a rostou v ploše izolační 
zeleně 
 
 Na lokalitě navrženého obytného areálu převažují mladé náletové dřeviny s minimální 
sadovnickou hodnotou. Většinu zastižených stromů nelze dle použité metodiky ohodnotit, 
protože metodika ohodnocuje stromy s průměrem kmene 10 cm a výše. Většina dřevin má 
průměr kmene menší. Tyto dřeviny považujeme za vhodné odstranit a nahradit je koncepční 
výsadbou dřevin v rámci sadových úprav.  
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 Za nejhodnotnější dřeviny v lokalitě stavby lze považovat dřevinu č. 15 – borovici 
lesní a č. 21 – porost smrku ztepilého tvořeného 20 živými jedinci a 2 odumřelými stromy. 
Zjevně se jedná o úmyslně vysazené dřeviny při hranici pozemku. Vzhledem k jejich umístění 
právě tyto hodnotné dřeviny se stavbou nekolidují. Dřevinám se přizpůsobí trasování zasako-
vacího objektu – příkopu tak, aby nebyly zasaženy kořeny a ani v pozdější době nebyla naru-
šena stabilita stromů redukcí disponibilní plochy pro rozvoj kořenového systému. Tyto dřevi-
ny se nacházejí na ploše, která je územním plánem určena jako izolační zeleň.  
 Navržené kácení se omezuje na 18 stromů, keřů a 1 porost, které byly oceněny na 
5 442,- Kč.  
 
 Na následujícím obrázku je zákres zastižených dřevin do ortofotomapy 1 : 2 500. 
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Obrázek č. 8 – Zákres zastižených dřevin do ortofotomapy 1 : 2 500 
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Obrázek č. 9 – Bylinný porost na lokalitě stavby, foto srpen 2007 
 
 

 
Obrázek č. 10 – Liniový porost smrku podél hranice s pozemkem č. 714/1, foto srpen 2007 
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 Fauna 
 

Na lokalitě byly zastiženi následující zástupci fauny: 
  
• Hmyz  (Insecta) - bělásek zelný (Pieris brassicae L.), běžec čtveropásý (Trechus quadris-
triatus Schrank.), hrbáček osenní (Zabrus gibbus Fabr.), hrobařík černý (Necrophorus hu-
mator. F.), kobylka hnědá (Decticus verrucivorus L.), kobylka zelená (Tettigonia viridis-
sima L.), kvapník plstnatý (Harpalus pubescens Müll.), lalokonosec libečkový (Otiorrbyn-
chus ligustici L.),  mravenec obecný (Lasius niger L.), mravenec žlutý (Lasius flavus L.), 
ruměnice pospolná (Pyrrhocoris apterus L.),  škvor obecný (Forticula auricularia L.), 

•  Měkkýši  (Molusca) -  slimáček polní (Deroceras agreste L.), hlemýžď zahradní (Helix 
pomatia L.), páskovka keřová (Cepaea hortensis Müller), zrnovka mechová (Pupilla 
muscorum). 

• Ptáci (Aves) – z ptáků byl zjištěn pouze bažant (Phasianus colchicus), v korunách stromů 
nebyly nalezeny žádné zbytky hnízd. Je pravděpodobné, že ve výhledu ve smrkovém po-
rostu některé druhy ptáků zahnízdí. V okolních zahradách byli pozorováni hrdlička za-
hradní (Streptopelia decaocto L.), kos černý (Tuddus merula L.), sýkora koňadra (Parus 
major L.). Tito ptáci nepochybně na lokalitu stavby přilétají pro potravu. V zimě se zde ja-
ko v blízkosti lidského sídliště zdržují havrani polní (Corvus frugilegus L.). 

• Savci (Mammalia) - pouze hraboš polní (Microtus arvalis Pall.) a krtek obecný (Talpa euro-
pea L.).  

 
Na lokalitě navržené stavby nebyli zastiženi zástupci plazů, obojživelníků. Na lokalitě 

se také trvale nezdržují ptáci. Uvedený bažant je lovnou zvěří a na lokalitě stavby si pouze 
shání potravu.  
 

 
Na lokalitě navržené stavby nebyl zastižen žádný zvláště chráněný rostlinný nebo ži-

vočišný druh. 
 
 
2.6. Územní systém ekologické stability    

     
 Územní systém ekologické stability nebude navrženým záměrem dotčen. Skladebné 
prvky ÚSES se nacházejí za hranicemi vlivů navrženého obytného areálu.  
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D. ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA VEŘEJNÉ ZDRAVÍ A NA 
     ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ         

 
1. CHARAKTERISTIKA MOŽNÝCH VLIVŮ A ODHAD JEJICH VELIKOSTI     

         A VÝZNAMNOSTI (Z HLEDISKA PRAVDĚPODOBNOSTI, DOBY  
       TRVÁNÍ, FREKVENCE A VRATNOSTI)         
  

1.1. Vlivy na obyvatelstvo     
 
Negativní vlivy na obyvatelstvo jsou minimální. Potenciálně se mohou uplatnit zhor-

šením hlukového klimatu a znečištěním ovzduší. Hlavním zdrojem hluku v oblasti je provoz 
po silnici II/603 a dopravní obsluha a jiné zdroje hluku v novém obytném souboru budou mít 
naprosto minimální vliv na hlukové klima. Obdobně ani zdroje znečištění ovzduší nebudou 
schopny v důsledku své minimální vydatnosti zřetelně změnit znečištění ovzduší.  

Realizací navrženého areálu nebudou krácena žádná práva obyvatel stávající obytné 
zástavby.  

Pozitivem nově navrženého obytného areálu bude rozšíření nabídky bydlení pro řádo-
vě stovky osob. Tento vliv je jednoznačně pozitivní. 

 
Z hlediska vlivů na obyvatelstvo je navržený záměr dobře akceptovatelný.  
     
    
1.2. Vlivy na ovzduší a klima       

  
Dle matematického modelování rozptylové studie budou imisní příspěvky nových 

zdrojů následující: 
  

o Nejvyšší vypočtené maximální hodinové koncentrace NO2 z provozu areálu budou na 
úrovni 1,19 µg/m3, a to v těsné blízkosti areálu, na přilehlých komunikacích bude příspě-
vek zdroje na úrovni 1,83 µg/m3. Příspěvek k průměrným ročním koncentracím pak bude 
na úrovni do 0,125 µg/m3. 

o Příspěvek zdroje k průměrným ročním koncentracím benzenu se pohybuje na úrovni do 
0,058 µg/m3. Maximální hodinové koncentrace benzenu se pohybují u zdroje na úrovni 
0,669 µg/m3, v nejzatíženějších částech přilehlých komunikací na úrovni 0,913 µg/m3 . 

o Příspěvek zdroje k průměrným ročním koncentracím BaP se pohybuje na úrovni do 0,013 
ng/m3 . Maximální hodinové koncentrace BaP se pohybují u zdroje na úrovni 0,149 ng/m3 

a v nejzatíženějších částech přilehlých komunikací na úrovni 0,253 ng/m3. 
o Příspěvek zdroje k průměrným ročním koncentracím PM10 se pohybuje na úrovni do 

0,061 µg/m3 a příspěvek maximálních koncentrací PM10 se pohybuje na úrovni do 0,46 
µg/m3.  

 

Lze tedy konstatovat, že příspěvek zdrojů k imisnímu zatíženi v Jesenicích bude málo 
významný, imisní limity budou s rezervou dodrženy, a to v součtu s pozadím tvořeným stáva-
jící imisní situací.   
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1.3. Vlivy na hlukové klima        
  

Vlivy hluku za provozu 
 
Stávající hlukové poměry na pozemku plánovaného bytového areálu 

 
V oblasti plánovaného obytného areálu bylo provedeno měření hluku stávající situace. 

V následujícím je měření popsáno. 
 
Datum měření: 

4. 11. 2008, 500 – 700 hodin   
 
 

Místo měření: 

Měřeno bylo v měřicím bodě MB č. 1 – u východní fasády plánovaného objektu B.01-
B.02,  bod situován ve výšce 3 m nad terénem. 
Na následující situaci  je bod MB č. 1, hranice posuzovaného areálu, okolní zástavba a 
okolní komunikační síť znázorněny. 
 

 
 

Měření provedl: 

Ing. J. Králíček - firma Akustprojekt, Doležalova 1056, Praha 9 (certifikát způsobilosti 
u ČMS evid.č. 579/2003 v oboru měření hluku v pracovním a mimopracovním pro-
středí). 
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Měřící přístroje: 
- Přesný zvukoměr firmy Brüel a Kjaer  typ č. 2231, výr.č. 1371423 (měřicí mikro-

fon  č. 4133, výr.č. 163952).  
- Akustický kalibrátor BaK typ č. 4230, výr. č. 961044 (ke kalibraci).  
Aparatura je ověřena v ČMI Praha - ověřovací list č. 8012-OL-1456-07 (zvukoměr), 
ověřovací list č. 8012-OL-1457-07  (měřicí mikrofon), kalibrační list č. 635-KL-
K029-03 (kalibrátor).  Před i po měření byla provedena kalibrace měřicí aparatury. 

 
Meteorologické podmínky měření: 

Teplota = 4o - 7o C, rychlost větru < 1 m/s, oblačno. 
 
Způsob měření: 

Měření bylo provedeno dle Metodického návodu o měření a hodnocení hluku 
v mimopracovním prostředí (HEM-300-11.12.01-34065). 
Zjišťována byla ekvivalentní hladina akustického tlaku A v měřicím bodě MB č. 1 po 
dobu 1+1 hodiny ve výše uvedeném časovém intervalu. Dominantním zdrojem hluku 
v bodě MB č. 1 je doprava na komunikaci II/603 východně od měřicího bodu.  
Stacionární zdroje hluku nebyly  v době  měření hluku zaznamenány. 
Rozšířená nejistota měření je stanovena na úroveň: U = 4 dB. 

 
Naměřené hodnoty: 

Měřením byly zjištěny následující hodnoty LAeq,1h v intervalu měření 1 hodiny v bodě 
MB č. 1. 
- LAeq,1h = 50,4 dB      … 500 – 600 hodin 
- LAeq,1h = 53,6 dB      … 600 – 700 hodin   

 
Zjištěná hodnota v časovém úseku 500 – 600 hodin je v úrovni hygienického limitu LAeq,8h = 50 
dB pro noc, zjištěná hodnota v časovém úseku 600 – 700 hodin  je v úrovni pod hygienickým 
limitem LAeq,16h = 60 dB pro den. 
 
 

Zhodnocení plánovaného záměru: „Obytný areál Jesenice“ z hlediska hluku v 
chráněném venkovním prostoru staveb nové a stávající obytné zástavby 
v oblasti stavby 

 
Pro zhodnocení hlukové situace v chráněném venkovním prostoru staveb plánované i 

stávající obytné zástavby od dopravy na okolní komunikační síti a od zdrojů hluku souvisejí-
cích s plánovaným bytovým souborem byly stanoveny následující sledované body č. 1 - 42: 
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Tabulka č. 9 – Sledované body v chráněném venkovním prostoru staveb plánovaného záměru: 
„Obytný areál Jesenice“: 

Sledovaný bod 
č: 

Umístění: 

1, 2, 3, 4 
 

2 m před jižní, východní, severní a západní fasádou rodinného domu A.01 – A.02, bod ve výško-
vé úrovni  1., 2. a 3. NP domu. 

 5, 6, 7, 8 2 m před jižní, východní, severní a západní fasádou rodinného domu B.01 – B.02, bod ve výško-
vé úrovni  1., 2. a 3. NP domu. 

9, 10, 11, 12 2 m před jižní, východní, severní a západní fasádou rodinného domu C.01 – C.02, bod ve výško-
vé úrovni  1., 2. a 3. NP domu. 

13, 14, 15, 16 2 m před jižní, východní, severní a západní fasádou rodinného domu D.01 – D.02, bod ve výško-
vé úrovni  1., 2. a 3. NP domu. 

17, 18, 19, 20 2 m před jižní, východní, severní a západní fasádou rodinného domu G.02, bod ve výškové úrovni  4. 
NP domu. 

21, 22, 23, 24 2 m před jižní, východní, severní a západní fasádou rodinného domu G.01, bod  23 a 24 ve výško-
vé úrovni  4. NP domu, bod 21 a 22 ve výškové úrovni 1.,2.,3. a 4. NP. 

25, 26, 27, 28 2 m před jižní, východní, severní a západní fasádou rodinného domu F.01, bod  25, 27 a 28 ve výško-
vé úrovni  4. NP domu, bod 26 ve výškové úrovni 1.,2.,3. a 4. NP. 

29. 30, 31, 32 2 m před jižní, východní, severní a západní fasádou rodinného domu E.01, bod  31 a 32 ve výško-
vé úrovni  4. NP domu, bod 29 a 30 ve výškové úrovni 1.,2.,3. a 4. NP. 

33, 34, 35 , 36 2 m před jižní, východní, severní a západní fasádou rodinného domu E.02, bod ve výškové úrovni  4. 
NP domu. 

37, 38, 39, 40 2 m před jižní, východní, severní a západní fasádou rodinného domu F.02, bod ve výškové úrovni  4. 
NP domu. 

 
Tabulka č. 10 – sledované body v chráněném venkovním prostoru staveb stávající zástavby  
     v oblasti stavby: 
sledovaný bod 

č: 
Umístění: 

41 
 

2 m před severní fasádou stávajícího komerčního objektu jižně od výjezdu z obytného areálu Jeseni-
ce, bod ve výškové úrovni  2. NP domu. 

42 2 m před východní fasádou stávajícího rodinného domu severně od pozemku plánovaného záměru, 
bod ve výškové úrovni  2. NP domu. 

 

Umístění sledovaných bodů je uvedeno na výpočetním modelu situace - obrázek č. 1 
v příloze akustické studie. 
 

Výpočet hluku ve sledovaných bodech č. 1 - 42 byl proveden pomocí programu 
HLUK+ verze 7.16. Byl vytvořen rovinný model výpočtu se základní rovinou v úrovni křižo-
vatky nové napojovací komunikace bytového areálu Jesenice s komunikací II/603. 
 

Výpočet hladin hluku od dopravy byl proveden pro stávající stav – rok 2008.  
Ve výpočtu byly uvažovány následující průměrné rychlosti: 
 

- II/603:    50 km/h - den, 60 km/h - noc  
- Napojovací komunikace:   30 km/h - den, 40 km/h - noc  
 

Dále je ve výpočtu uvažována kruhová křižovatka na komunikaci II/603 v místě napo-
jovací komunikace plánovaného obytného areálu Jesenice, východním směrem ve vzdálenosti 
cca 500 m od obytného areálu je uvažován Pražský okruh s předpokládanou dopravní zátěží 
60000/10000 (všechna/nákladní za 24 hodin běžného pracovního dne). 
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 Vzhledem k tomu, že není uvažováno možné odlehčení komunikace II/603 po zpro-
voznění Pražského okruhu v době dokončení stavby plánovaného bytového areálu jsou zjiště-
né hodnoty LAeq,16h pro den a LAeq,8h pro noc na straně bezpečnosti výpočtu. 
 
Poznámka:  

Stacionární zdroje související s provozem plánovaného záměru: „Obytný areál Jeseni-
ce“ (vyústění VZT odtahu hygienických zařízení a digestoří v bytech a vyústění spalin 
plynových kotlů v rodinných domech: LW,A ≤ 45 dB, odtah vzduchu z prostoru garáží 
pod objekty nad střechu: LW,A ≤ 50  dB, vyústění plynových kotelen v bytových do-
mech E.01, F.01 a G.01 nad střechu: LW,A ≤ 55 dB)  lze ve výpočtu hluku celkové 
hodnoty LAeq,16h pro den a LAeq,8h pro noc  v této fázi projektu zanedbat.  

 
V následujícím jsou uvedeny výsledky výpočtu hodnot LAeq,16h pro den a LAeq,8h pro 

noc od pozemní dopravy ve sledovaných bodech  č. 1 - 42 pro stav bez a s plánovaným obyt-
ným areálem Jesenice.  
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Tabulka č. 11: 
Ekvivalentní hladina akustického tlaku A od dopravy 

Stav bez záměru: „Obytný 
areál Jesenice“ 

Stav se záměrem: „Obytný 
areál Jesenice“ 

Sledovaný 
bod: 

Situování 
bodu – pod-
laží domu: 

Den 
LAeq,16h  (dB) 

Noc 
LAeq,8h  (dB) 

Den 
LAeq,16h  (dB) 

Noc 
LAeq,8h  (dB) 

1.NP - - 51,8 44,4 
2.NP - - 54,2 47,0 

 
1 

3.NP - - 57,1 49,9 
1.NP - - 52,1 44,9 
2.NP - - 55,2 48,1 

 
2 

3.NP - - 59,3 52,3 
1.NP - - 52,9 45,7 
2.NP - - 54,8 47,6 

 
3 

3.NP - - 56,6 49,3 
1.NP - - 52,7 44,7 
2.NP - - 53,7 45,8 

 
4 

3.NP - - 54,5 46,7 
1.NP - - 52,9 45,6 
2.NP - - 55,0 47,7 

 
5 

3.NP - - 57,1 49,9 
1.NP - - 55,3 48,3 
2.NP - - 57,4 50,3 

 
6 

3.NP - - 59,5 52,4 
1.NP - - 52,9 45,8 
2.NP - - 54,7 47,6 

 
7 

3.NP - - 55,8 48,7 
1.NP - - 51,4 43,4 
2.NP - - 52,4 44,6 

 
8 

3.NP - - 53,3 45,6 
1.NP - - 52,6 45,5 
2.NP - - 54,7 47,7 

 
9 

3.NP - - 57,0 49,9 
1.NP - - 54,1 47,0 
2.NP - - 56,5 49,4 

 
10 

3.NP - - 59,0 51,9 
1.NP - - 51,5 44,5 
2.NP - - 53,7 46,7 

 
11 

3.NP - - 55,5 48,4 
1.NP - - 50,1 42,9 
2.NP - - 51,0 43,7 

 
12 

3.NP - - 52,0 44,8 
1.NP - - 52,7 45,4 
2.NP - - 53,7 46,5 

 
13 

3.NP - - 54,4 47,2 
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Pokračování tabulky č. 11: 
Ekvivalentní hladina akustického tlaku A od dopravy 

Stav bez záměru: „Obytný 
areál Jesenice“ 

Stav se záměrem: „Obytný 
areál Jesenice“ 

Sledovaný 
bod: 

Situování 
bodu – pod-
laží domu: 

Den 
LAeq,16h  (dB) 

Noc 
LAeq,8h  (dB) 

Den 
LAeq,16h  (dB) 

Noc 
LAeq,8h  (dB) 

1.NP - - 50,7 43,9 
2.NP - - 52,5 45,7 

 
14 

3.NP - - 53,7 46,8 
1.NP - - 48,9 41,9 
2.NP - - 51,3 44,3 

 
15 

3.NP - - 53,3 46,3 
1.NP - - 49,5 42,8 
2.NP - - 51,2 44,5 

 
16 

3.NP - - 52,8 46,0 
17 4.NP - - 52,4 45,5 
18 4.NP - - 53,3 46,2 
19 4.NP - - 55,2 48,5 
20 4.NP - - 54,4 47,6 

1.NP - - 51,2 43,7 
2.NP - - 52,4 45,0 
3.NP - - 53,0 45,6 

 
21 

4.NP - - 54,8 47,6 
1.NP - - 52,9 45,9 
2.NP - - 54,1 47,0 
3.NP - - 54,9 47,8 

 
22 

4.NP - - 56,3 49,2 
23 4.NP - - 54,3 47,2 
24 4.NP - - 52,0 45,2 
25 4.NP - - 55,8 48,6 

1.NP - - 53,7 46,5 
2.NP - - 55,0 47,8 
3.NP - - 55,7 48,5 

 
26 

4.NP - - 56,9 49,7 
27 4.NP - - 54,7 47,6 
28 4.NP - - 51,8 44,9 

1.NP - - 53,9 46,8 
2.NP - - 55,3 48,2 
3.NP - - 55,7 48,5 

 
29 

4.NP - - 57,0 49,8 
1.NP - - 54,1 46,7 
2.NP - - 55,5 48,2 
3.NP - - 56,2 48,9 

 
30 

4.NP - - 57,4 50,0 
31 4.NP - - 53,5 46,3 
32 4.NP - - 53,3 46,4 
33 4.NP - - 54,9 47,9 



 44 

Pokračování tabulky č. 11: 
Ekvivalentní hladina akustického tlaku A od dopravy 

Stav bez záměru: „Obytný 
areál Jesenice“ 

Stav se záměrem: „Obytný 
areál Jesenice“ 

Sledovaný 
bod: 

Situování 
bodu – pod-
laží domu: 

Den 
LAeq,16h  (dB) 

Noc 
LAeq,8h  (dB) 

Den 
LAeq,16h  (dB) 

Noc 
LAeq,8h  (dB) 

34 4.NP - - 52,0 44,9 
35 4.NP - - 53,1 46,2 
36 4.NP - - 54,7 47,9 
37 4.NP - - 51,8 44,9 
38 4.NP - - 51,5 44,3 
39 4.NP - - 53,4 46,5 
40 4.NP - - 54,5 47,7 
41 2.NP 67,8 61,2 67,9 61,2 
42 3.NP 65,6 58,5 65,6 58,5 

Nejistota výpočtu hluku je v úrovni 3 dB. 
 

Dílčí hodnoty LAeq,T pouze od vyvolané dopravy související se záměrem: „Obytný are-
ál Jesenice“ je  v bodech č. 41 a 42 (charakterizují venkovní prostor před stávající zástavbou 
v oblasti) v úrovni: LAeq,16h < 50 dB pro den a  LAeq,8h < 43 dB pro noc. 

V případě plánované stavby obytného areálu Jesenice bude dílčí hodnota pouze od vy-
volané dopravy související s tímto areálem v úrovni: LAeq,16h < 53 dB pro den a  LAeq,8h < 45 
dB pro noc.  
 

Na následující situaci je uveden průběh hlukových pásem v oblasti s plánovaným zá-
měrem: „Obytný areál Jesenice“ ve výšce 4 m pro noc, terén=pohltivý, 2008. 
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Hluk z výstavby 
 

Stavební práce budou probíhat pouze v denní době od 7 do 21 hodin.  
Stavbu plánovaného záměru lze rozdělit na následující etapy. 
 

- I. etapa:  Technická a dopravní infrastruktura. 
- Následné etapy: Rodinné domy mohou být realizovány postupně (tj. až 4 etapy), bytové 

domy mohou být realizovány postupně po dvojicích (E.01+E.02, F.01+F.02, G.01+G.02). 
 

Předpokládaný termín výstavby 48 měsíců 
Výstavba v každé etapě rodinných, resp. obytných objektů bude probíhat  po jednotlivých 

technologických celcích:  
 

- Zemní práce (bude  provedena příprava pozemku, výkop základů a založení objektu). 
- Vlastní stavba objektu (ž.b. monolitická konstrukce, resp. stěnový systém). 
Stavba bude napojena na komunikaci II/603. 
 

V následující tabulce jsou uvedeny  ekvivalentní hladiny akustického tlaku   A od pro-
vozu předpokládaných hlavních mechanismů, které budou použity ve výše uvedených hlav-
ních etapách stavby jednotlivých skupin domů obytného areálu Jesenice. Hladiny hluku jsou 
stanoveny pro vzdálenost  10 m od obrysu zařízení: 
 
Tabulka č. 12:  
Etapa stavby: Předpokládané mechanismy: LAeq,T-10 m  (dB) Využití (h/den)** 

rypadlo (lžíce do 0,5 m3)  75 ~ 6 
malý nakladač  74 ~ 6 
nákladní souprava (např. Tatra 
815) 

90* (LASEL-7,5 m) max. 40 jízd/den 

Technická a doprav-
ní infrastruktura 
 
Zemní práce 
(příprava pozemku,  
výkop základů a  
založení obytných 
objektů, připojení na 
inženýrské sítě) 

automix 72 (při vypouště-
ní betonu) 

90* (LASEL-7.5 m) 

max. 20 jízd/den 

autojeřáb 75 ~ 3 
věžový Jeřáb 60 ~ 8 
automix 72 (při vypouště-

ní betonu) 
90* (LASEL-7.5 m) 

max. 30 jízd/den 

čerpadlo na beton 70 ~ 6 
ruční rozbrušovačka 75 ~ 6 
kotoučová pila 78 ~ 6 
okružní pila   80 ~ 6 
lehký nákladní automobil (např. 
AVIA)  

87* (LASEL-7.5 m) max. 40 jízd/den 

vibrační válec 85 ~ 3 
malý nakladač  74 ~ 4 

Výstavba objektů   

rypadlo (lžíce do 0,5 m3)  75 ~ 4 
*...Hladina hluku LASEL (hluková expoziční úroveň) jednoho  průjezdu je celková ekvivalentní 
hladina akustického tlaku A od průjezdu sloučená do časového intervalu 1 s. Hodnota byla  
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stanovena pro vzdálenost referenčního bodu 7,5 m a rychlost 15 km/h (včetně startování). 
Tento cyklus lze považovat za pojezd po staveništi, včetně jízdy po napojovací komunikaci. 
V případě jízdy po hlavních komunikacích v oblasti – komunikace II/603 rychlostí 50 km/h 
bude hodnota  LASEL o 3 dB vyšší (odhad na základě měření). 
 
Poznámka: 

Uvedené mechanismy jsou pouze orientační a budou upřesněny v úrovni dokumentace 
ke stavebnímu povolení. 

 
 Výpočet ekvivalentní hladiny akustického tlaku A ze stavební činnosti je  proveden 
dle podkladu „Metodické opatření pro hodnocení hluku  ze stavebního provozu - výnos hlav-
ního hygienika ČSR”, zn.  HEM-321.6-24.7.1980 dle vztahu: 

LAeq,T = 10*log(10exp(LAeqs/10)*t1 + 10exp p*t2)/(t1 + t2))           (1) 
  
kde:  

- LAeqs je ekvivalentní hladina akustického tlaku A naměřená  (stanovená) při působení 
hluku ze stavební  činnosti v dB. 

- t1 je doba trvání hluku ze stavební činnosti  v minutách, resp. hodinách. 

- t2  je celková doba v minutách, resp. v hodinách  od 7 do 21 hodin, resp. od 21 do 7 
hodin,  zmenšená o dobu t1. 

- p  je exponent, který se stanoví dělením přípustné ekvivalentní hladiny akustického 
tlaku A. 

 
 Výpočet hlukového zatížení nejbližší obytné zástavby od stavebních prací byl  prove-
den ve sledovaných bodech č. 41 a 42 (umístění je v tabulce č. 9 a ve sledovaných bodech č. 
43, 44, 45 (2 m před fasádou stávajících rodinných domů, body ve výšce 2. NP objektů) pro 
etapu stavby – zemní práce na staveništi rodinného domu C.01-C.02  a založení objektu D.01-
D.02. Jedná se o hlukově nejexponovanější etapu stavby z hlediska ovlivnění  stávajících ro-
dinných objektů (staveniště objektů C.01-C.02  a D.01-D.02 je situováno nejblíže ve srovnání 
s dalšími plánovanými domy ve směru ke stávajícím rodinným domům).  
 V etapě zemních prací byl uvažován provoz rypadla, nakladače, automixu  a těžkého 
nákladního automobilu pro odvoz výkopku. 

Vytížení mechanismů a hlukové charakteristiky jsou uvažovány ve výpočtovém mode-
lu dle tabulky č. 12.  
 

V následujícím jsou výpočtem zjištěné ekvivalentní hladiny akustického tlaku A. 
 
Tabulka č. 13: 

Sledovaný bod č.: LAeq,14h (dB) 
41 58 
42 48 
43 62 
44 60 
45 63 

 
 Na obrázku č. 2 přiložené akustické studie je uveden průběh limitní izofony 65 dB ve 
výšce 4 m  ve fázi zemních prací  (hloubení stavební jámy objektu C.01-C.02 a založení ob-
jektu D.01-D.02) při uvedeném umístění mechanismů na staveništi. 
 V dalších etapách výstavby objektů: A.01-A.02, B.01-B.02, E.01, E.02, F.01, F.02, 
G.01, a G.02  v areálu a konečných úprav  lze předpokládat, že hodnoty  LAeq,14h u nejbližší 
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stávající zástavby budou ve stejné úrovni, resp. nižší  ve srovnání s hodnotami v etapě zem-
ních prací na objektech C.01-C.02 a D.01-D.02 (staveniště těchto objektů je situováno ve vět-
ší vzdálenosti od stávající obytné zástavby). 
 
 

Na základě  výpočtu hluku lze konstatovat následující: 
 
A) Změna hlukových poměrů v oblasti po zprovoznění plánovaného záměru „Obytný areál 

Jesenice“.  
- V chráněném venkovním prostoru staveb stávající  nejbližší obytné  zástavby v oblasti  

nedojde po výstavbě plánovaného záměru „Obytný areál Jesenice“  k prokazatelné změně 
hlukových poměrů - hodnot LAeq,T (rozdíl hodnot mezi stavem s plánovaným souborem a 
bez plánovaného souboru je v úrovni do 0.1 dB, což je v úrovni hluboko pod nejistotou 
výpočtu i měření hluku.  

- Dílčí hodnota LAeq,T od vyvolané dopravy záměru „Obytný areál Jesenice“ na veřejné ko-
munikační síti bude ve sledovaných bodech charakterizujících chráněný venkovní prostor 
staveb plánované obytné zástavby i stávající obytné zástavby v oblasti stavby v úrovni  
pod hygienickým limitem 55 dB pro den a pod hygienickým limitem 45 dB pro noc.  

- Dílčí hodnota LAeq,T pouze od stacionárních zdrojů hluku souvisejících s provozem pláno-
vaného  záměru „Obytný areál Jesenice“ bude při hlukových charakteristikách uvedených 
v oddílu 3.této studie u stávající i nové obytné zástavby v úrovni LAeq.T < 35 dB.  

 
Lze tedy konstatovat, že  hluk z provozu plánovaného záměru „Obytný areál Jesenice“ 
bude v chráněném venkovním prostoru staveb stávající i plánované zástavby vyhovující 
požadavkům Nařízení vlády č. 148/2006 Sb. Provozem obytného souboru  nedojde 
k prokazatelnému zhoršení hlukových poměrů v oblasti u stávající obytné zástavby. 
 

B) Hlukové poměry v chráněném venkovním prostoru staveb plánovaného záměru „Obytný 
areál Jesenice“ od pozemní dopravy v oblasti stavby. 
Výpočtem bylo prokázáno, že hluk od pozemní dopravy při započítání stávajícího stavu 
dopravy na hlavní komunikaci II/603 v oblasti bude v chráněném venkovním prostoru 
staveb vyjádřen hodnotami LAeq,16h v úrovni pod hygienickým limitem 60 dB pro den a 
hodnotami LAeq,8h pod hygienickým limitem 50 dB pro noc. Výjimku tvoří pouze východ-
ní přivrácené fasády ke komunikaci II/603 rodinných domů A.01-A.02, B.01-B.02 a C.01-
C.02, kde bylo zjištěno ve 2. a 3. NP překročení hygienického limitu LAeq,8h = 50 dB pro 
noc v úrovni do 3 dB. Z toho důvodu byly v souladu s podkladem /4/ navrženy následující 
úpravy: 

- Ve 2.NP objektů A.01-A.02, B.01-B.02 a C.01-C,02 bude provedeno zasklení te-
rasy, tzn. vznikne zimní zahrada, skla budou posuvná. Zbylá dvě okna v podlaží 
budou mít pevné zasklení. Obytné místnosti budou větrány přes prostor zimní za-
hrady, kde lze předpokládat hodnoty LAeq,8h < 45 dB pro noc a LAeq,16h < 55 dB pro 
den, resp. okny v bočních fasádách, kde jsou hlukové poměry v chráněném ven-
kovním prostoru staveb od pozemní dopravy vyhovující.  
Venkovní prostor před pevným zasklením, resp. před venkovní konstrukcí zimních 
zahrad nelze považovat ve smyslu požadavků dle Nařízení vlády č. 147/2006 Sb. 
za chráněný venkovní prostor staveb.  

- Ve 3.NP budou okna pevně zasklená. Na terasu bude přístup řešen bočními dveř-
mi, které budou chráněny skleněným zákrytem osazeným na líci fasády, šířka zá-
krytu je cca 1 m.  Dále budou ve 3.NP  přidána dvě boční okna zajišťující větrání 
obytného prostoru ve východní části rodinných domů. Před bočními okny bylo 
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prokázáno (body: 1 a 3 u objektu A.01-A.02, body: 5 a 7 u objektu B.01-B.02, bo-
dy: 9 a 11 u objektu C.01-C.02), že hodnoty LAeq,8h jsou v úrovni pod hygienickým 
limitem 50 dB pro noc. 

 
 
1.4. Vlivy na vodu   
 
Vlivy na vodu mohou nastat v důsledku: 
 
o vypouštění splaškových vod do kanalizace 
o zasakování srážkových vod 
 
Vypouštění splaškových vod 
 
Množství splaškových odpadních vod odpovídá potřebě vody zdravotechniky pro 338 
EO a činí: 
 
Qd = 50,7 m

3/den 
Qr = 18 505 m

3/rok  
 
Recipientem splaškových vod bude obecní ČOV. Výstavba nové obesní ČOV s dosta-

tečnou kapacitou 7 500 EO byla zahájena v říjnu 2008 a je důvod předpokládat, že v době 
realizace „Obytného areálu  Jesenice“, pokud nenastanou nepředvídatelné překážky, již bude 
v provozu. Za těchto podmínek budou splaškové vody vyčištěny a jejich potenciální negativní 
vliv na životní prostředí vyloučen.  

 
 
Dešťové vody 
 
V lokalitě navrženého obytného areálu se nachází jako půdní pokryv luvizem. Jedná se 

o půdní typ s promyvným vodním režimem, to znamená, že srážková voda spadlá na lokalitu 
budoucího areálu dotuje podzemní vody. Hladina podzemní vody se nachází v hloubkách pod 
13 m. Srážkové vody z nových zastavěných a zpevněných ploch nebudou svedeny do kanali-
zace a recipientu, nýbrž budou vsakovány ve vsakovacím objektu. To znamená zintenzivnění 
dotace podzemních vod. 

Podzemní vody jsou syceny množstvím srážek spadlých na lokalitu navržené stavby 
zmenšeným o intercepci, povrchový odtok a evapotranspiraci. Množství srážkové vody, které 
dotuje podzemní vody, závisí zejména na hloubce hladiny podzemní vody, charakteru poros-
tu, půdním druhu, půdním typu a technických opatřeních. Vliv svažitosti na sycení podzem-
ních vod se projevuje ve vlhkých oblastech od sklonu svahu 5 - 6 % a v suchých oblastech od 
3 %.  
 V následující tabulce jsou uvedeny koeficienty sycení podzemních vod podle VODO-
GRECKÉHO (1974) pro trvalý travní porost na písčitohlinité půdě a roční úhrn srážek 500 - 
700 mm. 
 
Tabulka č. 14 - Koeficienty sycení podzemních vod pro trvalý travní porost, písčitohlinitá  
   půda, roční úhrn srážek 500 - 700 mm 
h (m) 1,0 2,0 3,0 5,0 8,0 10,0 15,0 20,0 
k  0,22 0,18 0,16 0,13 0,09 0,09 0,07 0,05 
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h - hloubka podzemní vody 
k - koeficient sycení podzemních vod (bezrozměrné číslo) 
 
 Průměrný roční úhrn srážek činí 580 mm. Hladina podzemní vody se podle archivních 
materiálů nachází v hloubkách pod 13 m pod terénem. Vzhledem k hloubce podzemních vod 
odhadneme koeficient sycení na 0,08. Celkový úhrn podílů srážek dotujících podzemní vodu 
pak bude: 
 
 ∆h =  580 mm x  0,08 = 46,4 mm (0,0464 m) 
 
 Vsakovací poměry se na plochách sadových úprav oproti stávajícímu stavu nezmění. 
Pro změnu bilance dotace podzemních vod jsou rozhodné zastavěné a zpevněné plochy. 
 Předpokládaný objem podílu srážkové vody dotující podzemní vodu na výměře bu-
doucích zastavěných a zpevněných ploch pak odhadneme:  
 
 V1 = P x ∆h,  kde P = výměra zastavěných a zpevněných ploch = 10 511 m2 
 V1 = 10 511 m

2 x 0,0464 m = 487,7 m3 ≈ 500 m3 
 

 Průměrný roční odtok dešťové vody do vsakovacího byl vypočítán pro roční úhrn srá-
žek 0,58 m (580 mm) z následujících ploch: 
 

střechy objektů 3 864 m2 koef.odtoku 0,9 
asfaltové komunikace 1 405 m2 koef.odtoku 0,9 
chodníky-zámková dlažba 1 447 m2 koef.odtoku 0,5 
parkoviště-zámková dlažba 2 446 m2 koef.odtoku 0,5 
plocha parkingu 1 349 m2 koef.odtoku 0,5 

 
Qr = (3864*0,9+1405*0,9+1447*0,5+2446*0,5+1349*0,5) m

2  * 0,58 m  = 4 272 m3 
Qr zaokrouhleno = 4 300 m

3 
 
V srážkově průměrném roce dojde ke zvýšení dotace podzemních vod o cca: 
∆Qr = 4 300 m

3 - 500 m3 = 3 800 m3 
 
Z hlediska dotace podzemních vod a požadavku na zpomalení odtoku vod z území  se 

jedná o příznivý vliv. Tento vliv však nebude mít praktický dopad na místní zdroje vody (do-
movní studny). 

Rizikem pro kvalitu vsakované vody mohou být úkapy ropných látek na areálových 
stáních a komunikacích. Toto riziko je však nesrovnatelně menší než riziko znečištění vod 
úkapy z provozu po okolních komunikacích zejména silnici II/603. Je známo, že v půdě se 
nacházejí bakterie schopné rozkládat ropné látky, a to i aromatické uhlovodíky. Experimen-
tálně bylo zjištěno, že půdní mikroflóra se adaptuje podle přísunu trofických látek. Například 
v okolí ropných vrtů se spontánně vyvíjí bakteriální populace využívající jako zdroj živin a 
energie ropné látky. Obdobně adaptované bakteriální populace se vyvíjejí v příkopech podél 
frekventovaných silnic.V aerobních podmínkách zasakovacího příkopu případné nepatrné 
splachy úkapů budou půdní mikroflórou účinně odbourávány.  

Případné havarijní úniky budou zachyceny přímo na zpevněné ploše, případně konta-
minovaná zemina bude odtěžena.  

 
Z hlediska vlivů na vody je navržený záměr velmi dobře přijatelný.  
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1.5. Vlivy na půdu, území a geologické podmínky     
 
Vlivy na půdu  
 
Rozhodným vlivem na půdu bude zábor půdy ZPF o celkové výměře 2,1435 ha ve II. 

třídě ochrany. Jedná se o významný vliv, který však byl již dříve akceptován při tvorbě územ-
ního plánu. Tento vliv bude změkčen plněním povinností vyplývajících ze zákona č. 334/1992 
Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu a prováděcí vyhlášky č. 13/1994 Sb., zejména 
hospodárným nakládáním se skrytou kulturní vrstvou půdy. Za těchto okolností považujeme 
uvedený zábor půdy ZPF za přijatelný vliv.  

 
Vliv na území a geologické podmínky 

 
 Hloubení stavební jámy pro společná parkovací stání podzemních objektů představuje 
relativně mělký zásah do horninového prostředí. Vzhledem ke konfiguraci terénu nepřipadá 
ohrožení stability území v úvahu. Zásah nebude mít negativní vliv na horninové prostředí.  
 Vzhledem k tomu, že se zde nenacházejí žádná ložiska nerostných surovin, nedojde 
k jejich ovlivnění ani ovlivnění jiných zdrojů přírodního bohatství.  
  
 Z hlediska vlivů na půdu území a geologické podmínky je navržený obytný areál 
přijatelný.  
 
 

1.6. Vlivy na  faunu a flóru     
 
Realizace navrženého záměru bude mít za následek likvidaci stávajícího postagrárního 

lada s nastupujícími náletovými dřevinami. Rovněž dojde k potlačení stávajících populací 
bezobratlých živočichů a vypuzení obratlovců ze staveniště. Realizací záměru nebude dotčen 
žádný zvláště chráněný živočišný nebo rostlinný druh.  

Po realizaci záměru dojde ke zpětnému osídlení ploch sadových úprav živočichy z re-
zervoárů v přilehlých zahradách rodinných domků.  

Areál bude vsazen mezi stávající oplocené pozemky při východní a severní hranici. 
K vytvoření nových migračních bariér pro živočichy nedojde. Ve výhledu po realizaci sado-
vých úprav lze očekávat, že v lokalitě areálu budou hnízdit někteří drobní ptáci, popřípadě zde 
najdou potravinovou základnu.  

 
Z hlediska vlivů na faunu a flóru považujeme záměr za dobře akceptovatelný.  
        

 
1.7. Vlivy na ekosystémy          

  
 V lokalitě navrženého areálu (na ploše 2,1435 ha) se nenachází žádný přirozený eko-
systém. Územní systém ekologické stability dotčen nebude. Na části plochy se rozvíjí sukcese 
postagrárního lada a na další části funguje agroekosystém. Tyto ekosystémy budou na ploše 
1,0924 ha (cca ½ plochy areálu) nahrazeny ekosystémem sadových úprav. Bude se jednat o 
nepřirozený antropogenně podmíněný ekosystém. Oproti stávajícímu stavu lze očekávat větší 
podíl vzrostlé zeleně, avšak na redukované,ploše.  
 
 Vzhledem k tomu, že nejsou dotčeny ekosystémy významné z hlediska ochrany příro-
dy a krajiny, vliv na ekosystémy bude přijatelný.  
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1.8. Vlivy na antropogenní systémy a funkční využití území     
 
„Obytný areál Jesenice“ je navržen v souladu s platným územním plánem. Realizací 

záměru nedojde k likvidaci stávajících objektů nebo omezení jejich využívání. Stavbou nebu-
dou dotčeny žádné hmotné ani nehmotné památky. Výjimku mohou představovat potenciální 
archeologické nálezy, které se mohou na lokalitě stavby nacházet.  

 
Z hlediska vlivu na antropogenní systémy navržený záměr představuje smysluplné vy-

užití území.  
 
   
1.9. Ostatní vlivy        

 
 Z ostatních vlivů připadá v úvahu vliv na krajinný ráz. Dle zákona č. 114/1992 Sb., o 
ochraně přírody a krajiny -  § 12 Ochrana krajinného rázu a přírodní park, odst. (1)  Krajinný  
ráz,  kterým  je zejména přírodní, kulturní a historická  charakteristika  určitého  místa  či  

oblasti, je chráněn před činností snižující  jeho  estetickou  a  přírodní  hodnotu. Zásahy do 

krajinného rázu, zejména umisťování a povolování staveb, mohou být prováděny pouze s  

ohledem na zachování významných krajinných prvků, zvláště chráněných území,  kulturních  

dominant  krajiny,  harmonické  měřítko  a vztahy v krajině. 
  
 Pro dotčený krajinný segment je charakteristické antropogenní pozměnění krajiny, 
které dále pokračuje a pokračovat bude v důsledku realizace okruhu okolo Prahy, navazují-
cích komunikací a souvisejících staveb. Ve vlastní lokalitě stavby a její blízkosti se nenachází 
významný krajinný prvek, zvláště chráněné území,  kulturní  dominanta  krajiny. Harmonické 
měřítko v krajině je potlačeno předchozí urbanizací této příměstské krajiny. Navržený obytný 
areál představuje další příspěvek v urbanizaci krajiny, nevytváří však nové dominanty v kraji-
ně a krajinný ráz nemění. Vzhledem k charakteru lokality je stavba z hlediska vlivů na krajin-
ný ráz bezvýznamná.  
 
 
 

2. ROZSAH VLIVŮ VZHLEDEM K ZASAŽENÉMU ÚZEMÍ A POPULACI   
 
Navržený obytný areál může mít pouze místní vlivy na přilehlou obytnou zástavbu.  
  

 
3. ÚDAJE O MOŽNÝCH VÝZNAMNÝCH NEPŘÍZNIVÝCH VLIVECH  
    PŘESAHUJÍCÍCH STÁTNÍ HRANICE  
 
Vzhledem k charakteru a umístění stavby tato skupina vlivů vůbec nepřipadá v úvahu. 
 
      

 
4. OPATŘENÍ K PREVENCI, VYLOUČENÍ, SNÍŽENÍ, POPŘÍPADĚ  
     KOMPENZACI NEPŘÍZNIVÝCH VLIVŮ    
 
Navrženým záměrem je výstavba „Obytného areálu Jesenice“. Stavby typu obytných 

areálů mají malý potenciál negativních vlivů na životní prostředí. Většina potenciálně nega-
tivních vlivů byla odstraněna při návrhu stavby a jejím umístění:  
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1. Stavba je navržena v souladu s platným územním plánem na plochách, které jsou 
z hlediska ochrany přírody a krajiny málo cenné, a proto umístění stavby nevytváří 
konflikt z hlediska požadavků ochrany přírody a krajiny. 

2. Napojení na vnější komunikační síť (silnice II/603) bude vedeno účelovou komu-
nikací mimo chráněné objekty. Proto stavba nevytváří konflikt z hlediska negativ-
ního ovlivnění hlukového klimatu a kvality ovzduší vůči chráněným objektům. 

3. Vytápění areálu je navrženo nízkoemisními plynovými kotli. 
4. Staveniště - Objekty zařízení staveniště budou dočasné a budou zřízeny na pozem-

ku investora. Zhotovitel dále zajistí mytí dopravních mechanizmů tak, aby nedo-
cházelo ke znečištění okolí stavby a zejména veřejných komunikací (v případě 
nutnosti bude zřízena mycí a oklepová rampa).  

5. Dopravně inženýrská opatření budou navržena tak, aby po celou dobu výstavby 
zůstal zachován organizovaný přístup a příjezd ke všem objektům v dotčené oblas-
ti. 

6. Veškeré zemní práce budou prováděny pouze se souhlasem instituce provádějící 
archeologický výzkum, a po vytýčení veškerých podzemních sítí.   

 
 
Další vlivy byly ošetřeny v průběhu projektové přípravy. Jedná se o následující vlivy: 
 
1. Vypouštění splaškových odpadních vod. Zprovoznění navrženého areálu je pod-

míněno realizací nové obecní ČOV, která by nahradila stávající nedostatečně ka-
pacitní ČVOV. V průběhu zpracování oznámení byla zahájena výstavba nové 
dostatečně kapacitní ČOV. 

2. Vypouštění dešťových odpadních vod. Vzhledem k umístění areálu není možné 
vypouštění dešťových vod do kanalizace, nebo přímo recipientu. Proto byl zpraco-
ván návrh likvidace dešťových vod vsakem v zasakovacím objektu – zasakovacím 
příkopu. 

3. Provoz navrženého areálu sice neovlivní hlukové klima v okolí, ale ukázalo se, že 
je třeba řešit ochranu některých prostor před stávajícím hlukem z provozu po silni-
ci II/603.  
Z toho důvodu byly navrženy následující úpravy: 

- Ve 2. NP objektů A.01-A.02, B.01-B.02 a C.01-C,02 bude provedeno zasklení te-
rasy, tzn. vznikne zimní zahrada, skla budou posuvná. Zbylá dvě okna v podlaží 
budou mít pevné zasklení. Obytné místnosti budou větrány přes prostor zimní za-
hrady, kde lze předpokládat hodnoty LAeq,8h < 45 dB pro noc a LAeq,16h < 55 dB pro 
den, resp. okny v bočních fasádách, kde jsou hlukové poměry v chráněném ven-
kovním prostoru staveb od pozemní dopravy vyhovující.  
Venkovní prostor před pevným zasklením, resp. před venkovní konstrukcí zimních 
zahrad nelze považovat ve smyslu požadavků dle podkladu /1/ za chráněný ven-
kovní prostor staveb.  

- Ve 3. NP budou okna pevně zasklená. Na terasu bude přístup řešen bočními dveř-
mi, které budou chráněny skleněným zákrytem osazeným na líci fasády, šířka zá-
krytu je cca 1 m.  Dále budou ve 3. NP  přidána dvě boční okna zajišťující větrání 
obytného prostoru ve východní části rodinných domů. Před bočními okny bylo 
prokázáno (body: 1 a 3 u objektu A.01-A.02, body: 5 a 7 u objektu B.01-B.02, bo-
dy: 9 a 11 u objektu C.01-C.02), že hodnoty LAeq,8h jsou v úrovni pod hygienickým 
limitem 50 dB pro noc. 
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Pro návrh dalších opatření snižujících negativní vlivy stavby na životní prostředí zbyl 
již velmi omezený prostor, přesto navrhujeme:  

 
1. Zasakovací objekt – příkop vedený podél hranice parcely č. 714/1, respektive po-

rostu smrků a jedné borovice oddálit od základny kmenu stromů min 3 m. Důvo-
dem je skutečnost, že smrky koření mělce a do šíře a příkop vedený v jejich těsné 
blízkosti by narušil kořenový systém a tím i vitalitu a stabilitu stromů.  

 
 
      
5. CHARAKTERISTIKA NEDOSTATKŮ VE ZNALOSTECH A  

      NEURČITOSTÍ, KTERÉ SE VYSKYTLY PŘI SPECIFIKACI VLIVŮ    
  
 Uvedení „Obytného areálu Jesenice“ do provozu je podmíněno uvedením do provozu 
nové, dostatečně kapacitní ČOV, která bude schopna vyčistit splaškové vody z nově urbani-
zovaných ploch a od zvyšujícího se poštu obyvatel. Výstavba ČOV byla zahájena v říjnu 
2008, za stávajícího stupně poznatků nejsou známy žádné důvody, proč by tato ČOV neměla 
být v roce 2010 již v provozu a účinně čistit odpadní vody.   
 
 
 
 

E. POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 
 
Navržený záměr je monovariantní. Lze uvažovat pouze navrženou variantu a variantu 

bez navrženého záměru. Výše uvedené vlivy na dílčí složky životního prostředí jsou popsány 
jako rozdíl stavu prostředí, který nastane v případě realizace navrženého záměru.   

 
 
 
 
F. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE         

 
1. MAPOVÁ A JINÁ DOKUMENTACE TÝKAJÍCÍ SE ÚDAJŮ V OZNÁMENÍ  

  
o Mapa širších vztahů – Zákres do ortofotomapy 1 : 2 000 
o Mapa širších vztahů 1 : 2 000 
o Koordinační situace 1 : 500 
o Objekt EFG, Půdorys 1.PP (garáže) 

 
 
2. DALŠÍ PODSTATNÉ INFORMACE OZNAMOVATELE   

  
Ve stávajícím stupni projektové přípravy nejsou známy jiné než výše uvedené infor-

mace.  
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G. VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO 
     CHARAKTERU         

  
V katastrálním území Jesenice u Prahy je navržena výstavba „Obytného areálu Jeseni-

ce“. Jedná se o novostavbu obytného komplexu zahrnující 4 rodinné dvojdomy a 5 bytových 
domů. Rodinné dvojdomy budou třípodlažní, nebudou podsklepené. Bytové domy budou 
čtyřpodlažní, ve dvojicích budou postaveny na společném suterénním podlaží, které bude vy-
užíváno jako krytý parking. 

Vytápění areálových objektů bude řešeno plynem.  
Areál bude zahrnovat 132 bytových jednotek, 8 nebytových jednotek a bude celkem 

vybaven 264 parkovacími stáními. Dopravní napojení areálu bude účelovou komunikací na 
Budějovickou ulici. Budějovická ulice je toho času dopravně velmi vytížená, ale v době zpro-
voznění areálu bude již zprovozněn odpovídající úsek okruhu okolo Prahy a tím dojde k vý-
raznému dopravnímu odlehčení Budějovické ulice. 

Matematické modelování akustické studie prokázalo, že zdroje hluku v areálu, včetně 
vyvolané dopravy,  prakticky neovlivní hlukové klima v oblasti. Rovněž modelování rozpty-
lové studie prokázalo, že zdroje znečištění ovzduší v areálu nezpůsobí nadlimitní znečištění 
ovzduší v oblasti, a to ani v součtu se stávajícími zdroji.  

Umístění stavby nevytváří střety se zájmy ochrany přírody a krajiny. Stavba si vyžádá 
kácení několika mladých náletových dřevin s minimální ekologickou a sadovnickou hodno-
tou. Na pozemcích investora se nachází relativně hodnotná výsadba smrkového porostu (20 ks 
stromů) a 1 borovice lesní. Projekt  tyto stromy zachová a respektuje. Kvůli těmto stromům 
bude odkloněn i zasakovací příkop, aby nedošlo k narušení kořenového systému a stability 
stromů.  

Uvedení stavby do provozu je podmíněno napojením na novou obecní ČOV, protože 
stávající ČOV není dostatečně kapacitní. V době zpracování oznámení již byla zahájena vý-
stavba nové ČOV. Odvedení dešťových vod je řešeno jejich vsakem na pozemku investora, 
jedná se o vhodné řešení, jak z hlediska zachování zásob podzemní vody, tak z hlediska zpo-
malení povrchového odtoku dešťových vod.  

Nevyhnutelným důsledkem realizace záměru bude zábor půdy ZPF ve II. třídě ochra-
ny. Jedná se významný vliv, jehož důsledky již byly posouzeny při tvorbě územního plánu 
obce. 

Vlivy na ostatní složky životního prostředí jsou již minimální. 
Bylo prokázáno, že k negativnímu ovlivnění obyvatelstva zhoršením hlukového klima-

tu případně kvality ovzduší nedojde. Přínosem navrženého záměru bude rozšíření nabídky 
kvalitního bydlení pro řádově stovky obyvatel. 

 
Z hlediska vlivů na životní prostředí je navržený záměr velmi dobře akceptova-

telný a z hlediska vlivů na obyvatelstvo se rozšířením nabídky kvalitního bydlení stává 
prospěšný.  
 
 
 
 

H. PŘÍLOHY 
 

1. Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru z hlediska územně  
     plánovací dokumentace 
2. Stanovisko orgánu ochrany přírody podle § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb.,    

ve znění zákona č. 218/2004 Sb. 
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Zpracovatelé oznámení        

  
V Praze dne   18. 11. 2008      

 
 

Koordinace a zpracování hlavní textové části:  Ing. Pavel Beran, Ph.D. 
(včetně dendrologického průzkumu)   Rustical B 
       Holubí 1238/7 
       165 00  Praha 6 - Suchdol 
 
 
Akustická studie:     Ing. Jiří Králíček 
       Doležalova 1056 

198 00  Praha 9 
     
 
Rozptylová studie a studie znečištění ovzduší:  Mgr. Jakub Bucek 
       Čebín 464 
       664 23 Čebín 
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Samostatné přílohy: 
 
• Akustická studie zpracovaná Ing. Jiřím Králíčkem 
• Rozptylová studie zpracovaná Mgr. Jakubem Buckem 
• Hydrogeologický posudek: Zásak dešťových vod na p. č. 714/43 v k. ú. Jesenice u 

Prahy, zpracovaný firmou Glaukos s.r.o. Praha 
 
 
 
 
 
Grafické přílohy:  
 
o Mapa širších vztahů – Zákres do ortofotomapy 1 : 2 000 
o Mapa širších vztahů 1 : 2 000 
o Koordinační situace 1 : 500 
o Objekt EFG, Půdorys 1.PP (garáže) 
 
 
 


